
Promoción válida del 11 de marzo al 3 de junio de 2017

Momentosde Satisfacción

Cód. 115674
ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA R40LI GARDENAPara jardines hasta 400 m². Con sensor de colisión, inclinación y elevacióny pantalla LCD con menú. Batería de Ion-litio de 18 V. y capacidad 2,1 Ah.Tiempo de carga 50 min. Consumo de energía máx. 5 Kw/h. Peso: 7,4 kg.Cable perimetral: 150 m. 3 cuchillas de recambio. Medidas: 58x46x25,5 cm.Altamente resistente a los golpes. 5 conectores y 4 bornes de conexión.Con vuelta automática a la estación de carga. 

999€

169€85€

Cód. 106708 
BARBACOA A GAS PORTÁTIL BUTSIR 
Parrilla de gran tamaño. Puede funcionar con cartucho B-250 ó bombonas
clásicas a gas. Fácil montaje. Encendido piezoeléctrico. Potencia regulable.
Incluye plancha asadora. Medidas: 42,5x26,5x11,5 cm.

Cód. 104128
SILLÓN JARDÍN 4 POSICIONES 
MADERA MANHATTAN SCANCOM
Medidas: 68x58x109 cm. Con brazos. 

Cód. 104126
MESA JARDÍN MADERA ALAMA SCANCOM
Medidas: 160x100x75 cm.

Jardín

44,95€
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Mobiliario jardín

99,95€

Cód. 95985
SET TARIFA BALCONY 3 PIEZAS CURVER
Fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su decoloración
y deterioro a la exposición solar. Medidas sillón 71x69x79 cm. 2 unidades.
Mesa: 77x55x40 cm. 3 años de garantía (cojines no incluidos en la garantía).

155€

Cód. 87525 
SILLA IBIZA CURVER 
Antracita: Medidas: 62x62x83 cm.
Peso 3,5 kg. Excelente apilabilidad
vertical.

Cód. 87526 
SILLÓN 4 POSICIONES 
MONTREAL CURVER 
Fácil plegado, mínimo espacio. 
Medidas: 63x67x111 cm. Peso 5 kg.
Antracita. Sin mantenimiento. 

19,95€
35,95€

Cód. 115569
MUEBLE RATÁN 4 PIEZAS CHICAGO LOUNGE CURVER
Mesa: 78x59x43 cm. Sillón: 65x65x75 cm. Sofá: 126x65x75 cm. Color grafito.

Cód. 115572
MUEBLE RATÁN 4 PIEZAS TARIFA 
LOUNGE CURVER
Sillón individual: 71x69x79 cm. Sofá triple: 
180x69x79 cm. Mesa: 77x55x40 cm. Color marrón.

Cód. 115565 ó 115566
MUEBLE RESINA 3 PIEZAS IOWA CURVER Gris o Beige.

125€

Cód. 115567
MUEBLE 4 PIEZAS RATÁN BAHAMAS CURVER 299€

TUMBONA DAYTONA CURVER 
Cojín de 7 cm. color gris. 4 posiciones de 
respaldo. Combinable con el Ice Cube. Alta 
resistencia a la intemperie, fácil de limpiar, 
sin mantenimiento. Medidas: 195x65x22 cm.
Cód. 95987    Estructura color marrón. 
Cód. 105634 Estructura color grafito.

Cód. 99915 
SET BISTRO CHELSEA CURVER 
Ratán combinado con metal. Silla:
57x48x87 cm. Mesa: 60x60x75 cm. 
Antracita.

Cód. 79601 ó 95979  MESA MELO
DY CURVER 

Tratamiento UV de protección so
lar y no decoloración.

Efecto ratán natural y nuevo mold
e reforzado. 

Medidas 1,60x94x74 cm. Marrón 
o Antracita. 

Cód. 79602 ó 95982  SILLA BALI ANTRACITA CU
RVER 

Apilable, acabado de aspecto natural y combinab
le con la

mesa Melody. Robusta y confortable al mismo tie
mpo. 

Medidas: 58x55,5x83 cm. Peso 3,3 kg.

Marrón o Antracita. 

28,95€ 96,95€
139€

135€

275€

345€

Cód. 105635
MESA JARDÍN 
EXTENSIBLE 
SYMPHONY CURVER
Medidas: 320x95x75 cm.

100€289€
Cód. 95978 
MESA FUTURA CURVER 
Mesa con tablero flotante único en resina.
Combina con la silla Ibiza. Diseño Poliwood.
Medidas: 165x94 cm. Grafito. 

Cód. 95986   SET TARIFA LOUNGE 4 PIEZAS CURVER 
Fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar. Medidas mesa 77x55x40 cm. 
Sillón 1 plaza: 71x67x79 cm. Sillón 2 plazas: 120x69x79 cm. 
3 años de garantía (cojines no incluidos en la garantía).

250€
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Cód. 103200  
MESA JARDÍN  METAL CRISTAL NATUUR 
Estructura metal/cristal. Medidas: 180x90x73 cm. 
Cód. 103201 
SILLA JARDÍN HIERRO CON COJÍN NATUUR 
Incluye cojín. Medidas; 61,5x78,6x96 cm. 

109€34,50€

Cód. 87522
ASIENTO/NEVERA/MESA 
ICE CUBE CURVER
Además de cómo nevera, se puede
utilizar como asiento o mesita auxiliar.
Medidas: 42x42x41 cm. Color marrón.

Cód. 99546
MESA EXTENSIBLE IBIS 
ALUMINIO/MADERA SCANCOM
Medidas: 180x100x74 cm. 
Extensible de 1,80 a 2,40 m.

Cód. 99547
SILLA ITÁLICA SCANCOM
Aluminio madera. 
Medidas 58x62x92 cm.

Cód. 110419
MESA JARDÍN
ALUMINIO/CRISTAL NATUUR
Medidas: 160x90x73 cm. Blanca.

Cód. 110420
SILLA JARDÍN ALUMINIO/TEXTILENO NATUUR
Blanco/marfil.

Cód. 95981 ó 99914
SET RÍO 3 PIEZAS CURVER
Ideal para pequeñas terrazas y balcones.
Estructura de aluminio y cuerpo de 
resina con acabado de trenzado natural. 
Medidas: mesa 37,5x37,5x36 cm. 
Silla 2 unidades 78x58x80 cm. 
Color blanco o marrón.

299€ 114€
74,90€

385€

HARMONY ALUMINIO SIMULACIÓN MADERA CURVER
De resina emulador de la madera. Ligereza y facilidad de 
movimiento. Acabado en madera y aluminio. Protección UV.
Cód. 99918  MESA Medidas 160x90x74 cm. 
Cód. 99916  SILLÓN Medidas 58x58x86 cm. 
Cód. 99917  SILLA MONOBLOCK Medidas 58x49x86 cm. 

120€44,95€

49,95€

35,40€
Cód. 110421
MUEBLE JARDÍN ALUMINIO
CORIN NATUUR
Medidas: 292x222x66 cm. 
Aluminio. Color gris claro. 
REGALO BARBACOA REDONDA.

Cód. 104129  CONJUNTO TERRAZA MADERA BEIGE OAKLAND SCANCOM
Mesa: 91x50x45 cm. 2 sillones 70,6x82x74 cm. 1 sofá 133x82x74 cm. Cojines incluidos. 

REGALO BARBACOA DE CARBÓN REDONDA.

59,90€299€
Cód. 105643
NEVERA/MESA CAMPING
CON ASIENTO KETER
Mesa / asiento / nevera 
Cool Stool. Ratán 39 l.

46,95€

Cód. 98352  
SET RATÁN ESQUINERO 3 PIEZAS NATUUR
Sofás: 161x73x68 cm. Puf: 61x61x34 cm. Marrón. Con cojines. 
REGALO BARBACOA REDONDA.

Cód. 103036  
MUEBLE JARDÍN RATÁN 6 PIEZAS PANAMÁ NATUUR
Estructura color antracita. Incluye cojines beige. Mesa: 75x70x29 cm. 
Sofá central: 79x62x26/63 cm. Sofás laterales 79x77x29/63 cm. Sillón: 79x92x29/63 cm. 
Puf: 91x77x29 cm. REGALO BARBACOA REDONDA.

Cód. 103037  
MUEBLE JARDÍN RATÁN 3 PIEZAS HONDURAS NATUUR
Estructura antracita. Cojines Beige. Sofá: 71x131x64 cm. 
Sofá reposapiés: 71x142x64 cm. Puf: 65x65x61 cm. 
REGALO MACETA SOLAR

990€
Cód. 103199
CONJUNTO TERRAZA "CALA" 4 PIEZAS NATUUR
Estructura color antracita. Incluye cojines beige. 
Sofá: 110x72x78 cm. Silla: 58x72x78 cm. Mesa 90x45x38 cm. 195€

Jardín

450€

599€

790€
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Mobiliario jardín
Cód. 103414 
BALANCÍN JARDÍN NATUUR 
1 plaza. Estructura acero negro.
Medidas: 212x133x192 cm. 
Toldo y cojín. 

170€

Cód. 5030 
MESA RESINA OVAL GARDEN LIFE 
Medidas: 130x90x10 cm. Resina
blanca. De 6,50 Kg. Fácil montaje.
Regulador de altura en una pata. 

Cód. 5032 
MESA RESINA REDONDA 
GARDEN LIFE 
Medida: 90 cm. Color blanco. De
5,10 Kg. Fácil montaje y limpieza.
Regulador de altura en una pata.

Cód. 5035 
SILLÓN MONOBLOC APILABLE
RESPALDO BAJO GARDEN LIFE
Blanco. Apilable.Tapón 
antideslizante en las 4 patas.

Cód. 33574 u 86913 
SILLÓN 4 POSICIONES 
RESPALDO ALTO GARDEN LIFE 
Confortable de fácil 
plegado. Blanco o verde.

Cód. 29731 ó 64177
TUMBONA RESINA PLEGABLE GARDEN LIFE  
4 Posiciones. Sus ruedas hacen cómodo 
su desplazamiento. Blanco o verde

Cód. 5034 u 84517 
SILLÓN MONOBLOC
APILABLE RESPALDO
ALTO GARDEN LIFE 
Fácil almacenaje 
y limpieza.
Blanco o verde.10,95€8,95€

25,50€

30,95€

149€

54,50€

28,95€

Cód. 59162 
MESA EXTENSIBLE GARDEN LIFE 
Ampliación de 50 cm. Para 10-12 comensales. 
Medida: (180+50) 230x30 cm. Color blanco.
Fácil de montar. Fácil limpieza. 

Cód. 85274 
MESA PLÁSTICO GARDEN-LIFE 
REDONDA GARDEN LIFE 
Mesa de 90 cm. Redonda. Verde. De
5,10 Kg. Fácil de montar, fácil limpieza.
Regulador de altura en una pata. 

Cód. 99950  
SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO BAJO GARDEN LIFE 
Resina. Fácil almacenaje y limpieza.
Tapón antideslizante en las 4 patas.8,95€

23,95€

Cód. 54341 
MESA OVAL GARDEN LIFE 
Medidas: 170x95 cm. 
Verde. Fácil montaje. Alta 
resistencia y estabilidad. 
Fácil limpieza. 

Cód. 37101 
SILLÓN MONOBLOC 
GARDEN LIFE 
Verde. Respaldo alto.

74,95€

12,75€

Cód. 104572
MESA JARDÍN REDONDA
ACUARIO NATUUR
Material acero/mosaico. 
Medidas: Ø 92x72 cm.

Cód. 104573
SILLA JARDÍN 
ACUARIO NATUUR
Material acero/mosaico. 
Medidas: 52x55x89 cm.

Cód. 79603
SILLÓN DANTE 
RESPALDO ALTO CURVER
El diseño redondeado de su respaldo y su 
altura proporcionan un confort extra. 
Medidas: 57x57x79 cm. Peso 2,43 Kg.

119€ 44,90€

49,90€
Cód. 104570
MESA JARDÍN LIRA NATUUR
Material acero/mosaico. 
Medidas: 150x90x72 cm. 
(ancho, fondo, alto).

Cód. 104571
SILLA JARDÍN CON
COJÍN LIRA NATUUR
Material acero/mosaico.
Medidas: 42x51x91 cm.

199€

12,95€

Cód. 64312  MESA PLEGABLE NATUUR
Plástico/acero. Medidas: 183x75x75 cm. Peso 
aprox.: 15,5 Kg. Contorno 5 cm., interior 2,5 cm. Cód. 105730, 105731 ó 105732

SILLÓN INFANTIL GARDEN LIFE
Medidas: 25,5x29,5x48 cm. Peso 600 g.
Resina en color blanco, lila o azul.

Cód. 71398 
TUMBONA POSICIONES 
SIN BRAZOS GARDEN LIFE 
Apilable. Respaldo 6 posiciones. 
Gran resistencia.63,95€

Cód. 64313 SILLA PLEGABLE NATUUR
Medidas: 47x55x85 cm. 18,50€

3,75€

49,50€

Cód. 105652  CASA INFANTIL TWIST KETER
Plegable. Ligera y fácil de manejar. 
Con seguros de montaje. Peso 10 Kg. 
Medidas: 102x90x111 cm. 77,95€

24,95€

Cód. 105651
BALANCÍN INFANTIL 
ROCKER KETER
Medidas: 116x60x45 cm.
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SILLA 7 POSICIONES 
PLEGABLE LENA PATIO 
Tubos de acero ovalado de 
36x18 mm. Cojín relleno de 
espuma y fleecefibre de 8-10 cm.
Cód. 99958 Color azul. 
Cód. 99955 Color gris.  48,90€

TUMBONA 7 POSICIONES 
PLEGABLE LENA PATIO 
Tubos de acero ovalado de 
36x18 mm. Cojín relleno de 
espuma y fleecefibre de 8-10 cm.
Cód. 99959 Color azul. 
Cód. 99956 Color gris.  56,90€

Cód. 110933
TUMBONA JARDÍN NATUUR
Medidas: 190x58x30 cm. Plegable. 
Aluminio/Textileno. 3 posiciones. 
Color gris.

Cód. 110934
SILLA JARDÍN NATUUR
Medidas: 80x60x89 cm.
Plegable. 7 posiciones. 
Aluminio/Textileno.

Cód. 110940
SILLA JARDÍN NATUUR
Medidas: 59x54x92 cm.
Plegable.  Con brazos.
Aluminio/Textileno. 
Color azul. 

Cód. 110936
SILLA JARDÍN NATUUR
Medidas: 61x60x109 cm. Plegable. 
7 posiciones. Aluminio/Textileno. Color gris.

Cód. 110938
TUMBONA PISCINA NATUUR
Medidas: 190x58x30 cm. Plegable.
7 posiciones. Aluminio/Textileno
Color azul. 

Cód. 74890 ó 74891
SILLA PLAYA ACERO TRYUN
Color verde o azul.

Cód. 98406
SILLA METÁLICA 
TEXTILENO NATUUR
Asiento y respaldo textileno 
marrón. Medidas: 48x57x86 cm. 
(Ancho, profundo, alto).

Cód. 103202 ó 103203
TUMBONA JARDÍN 
ACERO/TEXTILENO NATUUR
Plegable. Color negro o azul.  

Cód. 114411  SILLA JARDÍN 
ALUMINIO/TEXTILENO NATUUR
Medidas: 48x40x119 cm. Plegable.
7 posiciones. Color azul marino. Cód. 114413 ó 114414  

SILLA JARDÍN ALUMINIO/TEXTILENO NATUUR
Medidas: 47x40x118 cm. Plegable. 
7 posiciones. Color azul o verde.

Cód. 63938
BALANCÍN 3 PLAZAS 
CON COJINES NATUUR
Estructura de acero. Verde y blanco.
Medidas: 170x110x153 cm. 

25,90€

24,90€

44,90€49,90€

54,90€

29,90€

30,90€

49,90€

49,90€

59,90€

Cód. 94982 
BALANCÍN CONVERTIBLE
EN CAMA NATUUR 
Medidas: 125x230x170 cm. 215€

76,90€

Cód. 110363
BALANCÍN JARDÍN 
3 PLAZAS NATUUR

Medidas: 195x123x176 cm. 
3 posiciones. Acero/Textileno. 

Color verde. 169€

Cód. 105685 ó 105686
BALANCÍN JARDÍN LATINA

PATIO Color azul o gris.  160€

Jardín

Cód. 110935 ó 110939
SILLA JARDÍN NATUUR
Plegable.  7 posiciones. 

Aluminio/Textileno. 
Color gris o azul. 33,90€

Cód. 114412  
SILLA JARDÍN 

ALUMINO/TEXTILENO NATUUR
Medidas: 48x40x119 cm. Plegable. 

7 posiciones. Color verde.

Cód. 110417
SILLA JARDÍN 
ACERO/RATÁN NATUUR
Medidas: 61,5x66,5x90 cm.
Beige. 

Cód. 110418
MESA JARDÍN 
ACERO/MADERA NATUUR
Medidas: 141x73 cm. 
Redonda. Beige.

149€ 289€

TUMBONA 7 POSICIONES 
CON REPOSAPIÉS LENA PATIO 
Plegable. Tubos de acero ovalado
de 36x18 mm. Cojín relleno de 
espuma y fleecefibre de 8-10 cm. 
Cód. 99960 Color azul. 
Cód. 99957 Color gris. 64,90€

4,95€
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Cód. 74294
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO TRYUN
37 Kg. Medidas: 50x50x8 cm.
Para tubo Ø 38/48 mm.

Cód. 74295
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO CON RUEDAS NATUUR
50 Kg. Medidas Ø 600x90 mm. 
Para tubo Ø 38/48/58 mm.

Cód. 98331
PIE PARASOL CEMENTO
CON GRABADO NATUUR
25 Kg. Con grabado. Para
tubo Ø 35/38/48 mm.

Cód. 96119
MARQUESINA WOLDER BRICO
Ideal para la entrada de tu casa y resguardarte de la lluvia o sol.
Decorativo, alta resistencia, fácil instalación y alta calidad. 
Medidas: 150x80 cm. Tablero Pc hueco.

Cód. 96123
TOLDO AMARILLO/BLANCO SMARTSUN WOLDER BRICO
Fácil instalación, alta calidad, anti-uv, resistente al agua. 
Medidas: 300x200 cm.

Mobiliario jardín

76,50€
65,95€

169€

Cód. 99952 ó 105754  TOLDO SMARTSUN WOLDER BRICO
Fácil instalación, alta calidad, anti-UV, resistente al agua. Color beige. 

Medidas: 300x200 cm. Medidas: 400x250 cm.179€ 239€

(Pie de parasol no incluido). 

Cód. 87368, 109811 ó 109812
PARASOL JARDÍN ROTACIÓN 
SUPERIOR NATUUR
Medidas: 2,70 m. Alumino. 
Sin faldones. Beige, verde o terra. Cód. 79247, 109813 ó 109814

PARASOL JARDÍN 
CON FALDÓN NATUUR
Medidas: Ø 3 m. Alumino.
Tubo Ø 38 mm. 
Beige, verde o terra. 

34,90€ 39,90€

15,90€

27,50€

29,90€

23,50€

17,90€

17,50€

7,50€

GRAN SURTIDO EN PIES DE PARASOL
Cód. 71353  CONTINENTAL 
En HDPE. Blanco, con adaptador y arandela 
de fijación, para tubo Ø 20-38 mm. 
Cód. 79412  CEMENTO 
CUADRADO 12 KG. NATUUR 
Medida: 360x360x50 mm. Tubo acero:
265x48x1,2 mm. Adaptador: 38/35 mm. 

Cód. 63791  CEMENTO NATUUR
16 Kg. Redondo. Medidas: 450x50 mm. 
Para tubo Ø 38 mm.

Cód. 71358  CON RUEDAS CONTINENTAL 
En HDPE. Blanco, para  tubo Ø 33-50 mm.
Cód. 74297  CEMENTO CUADRADO NATUUR
25 Kg. Medidas: 48x48x4 cm. (la pieza). 
Recomendable usar 4 piezas. (PVP/UND.)

Cód. 74296  CEMENTO REDONDO NATUUR
25 Kg. Medidas 480x65 mm. 
Para tubo Ø 38/48 mm.
Cód. 61199  CEMENTO NATUUR
32 Kg. Octogonal. 
Para tubo Ø 38-48 mm.

62,50€

76,90€

72,50€

65,90€

59,90€

GRAN SURTIDO EN 
PARASOLES DE JARDÍN

Cód. 71000
ALUMINIO NATUUR
Mástil aluminio 48 mm. 
Ø 3,5 m. Toldo 180 g/m2. 
Beige. 
Cód. 104202
REDONDO ALUMINIO 
NATUUR Ø 4 m. 
Beige. Tubo Ø 48 mm.
Cód. 71001
ALUMINIO LATERAL 
NATUUR
Ø 3 m. Beige.  
Cód. 104203 ó 110378
LATERAL CUADRADO 
ALUMINIO NATUUR
3x3 m. Tubo Ø 48 mm.
Beige o verde. 
Cód. 110379
LATERAL CUADRADO
ALUMINIO NATUUR
Tubo Ø 42 mm. Innovador
sistema de apertura. Beige. 

37,50€
42,50€ 66,50€

Cód. 96036
TOLDO BLANCO-GRIS IBICENCO SAHARA NORTENE
Malla sombreadora bicolor y reversible. Refuerzos en los extremos,
cuerda para tensar.

Cód. 115118  TOLDO TRIANGULAR NATUUR
Medidas: 3x3x3 m. Color beige.
Cód. 115119  TOLDO TRIANGULAR NATUUR
Medidas 3,6x3,6x3,6 m. Color beige.

17,90€

22,50€



Cód. 105640 
ARCÓN JARDÍN  270 L. COMFY KETER 
Exterior, imitación madera, 100% polipropileno
reciclable, fácil montaje mediante sistema click.
Medidas 117x45x57 cm. 

Cód. 105642
ARMARIO JARDÍN 4 BALDAS UTILITY KETER 
Armario bajo de ordenación exterior con puertas 
dobles y sistema de protección UV. Posibilidad de 
candado. 20 kg. por balda. Medidas: 68x38x163 cm. 

Cód. 79538
ARCÓN JARDÍN PACK & GO KETER
Ordenación exterior, 100% polipropileno reciclable, 
fácil montaje mediante sistema click. Montaje y 
desmontaje ilimitado. 305 l. Medidas: 120x61x53 cm.
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35,95€

59,95€

Jardín

GRAN SURTIDO EN ARCONES
Cód. 105641
ARCÓN JARDÍN CAPRI KETER
Ordenación exterior imitación ratán,
100% polipropileno reciclable, fácil 
montaje mediante sistema click. 
305 l. Medidas: 123x53,5x57 cm.

Cód. 105653
ARCÓN JARDÍN CIRCA KETER
Arcón de exterior multifunción (mesa,
asiento y arcón). Dispone de asas para
fácil transporte. Efecto madera. 143 l.
Medidas: 67x67x43,5 cm.

Cód. 105639
ARCÓN JARDÍN SIO MIDI 800 KETER
Cobertizo de ordenación exterior con
doble puerta y tapa abatible imitación
madera, suelo incluido y posibilidad 
de cierre con candado. 840 l. 
Medidas: 132x74x110 cm. 135€

69,95€

69,95€

79,95€

Cód. 115095
BANCO JARDÍN 2 PLAZAS 
SIN RESPALDO PATIO
Medidas: 142x75x63 cm. 

115€

89€Cód. 99954
BANCO JARDÍN PATIO
Con respaldo. 
Medidas: 150x74x86 cm. 

Cód. 104207 ó 104206
BOLA SETO HOJA 
ARTIFICIAL NATUUR

Ø 28 cm.

Ø 38 cm.

Cód. 80056
LIMPIADOR MUEBLES 
PLÁSTICO / PVC PASO
Elimina la suciedad de manchas
persistentes en el mobiliario 
de jardín de pvc. 500 ml.

8,50€19,50€

Cód. 104205 ó 104204
BOLA SETO ARTIFICIAL NATUUR

Ø 28 cm.

Ø 38 cm.

8,50€19,50€

89,95€

Cód. 71378
CARRO JARDÍN 
POLIPROPILENO KETER
Ideal para recoger poda y hojas. 
Ruedas resistentes. 55 l. 
Medidas: 89x57,5x53 cm.

Cód. 105653
ARCÓN JARDÍN CIRCA KETER
Arcón de exterior multifunción
(mesa, asiento y arcón). Dispone
de asas para fácil transporte.
Efecto madera. 143 l. 
Medidas: 67x67x43,5 cm.

28,95€

69,95€

Cód. 79040
ANTIMOHO PASO
Elimina de raíz manchas 
de moho, algas y musgos 
producidas por la 
humedad. 500 ml.

CENADOR 
METÁLICO NATUUR 
Verde/Blanco. Fácil transporte.
Toldo poliéster 160 g/m2. 
Medidas: 3x3 m. Altura 2,5 m. 
Poliéster 140 g/m2.  
Cód. 71060

Cód. 68458  
PLEGABLE NATUUR 

33,90€

62,90€

124,90€

149,90€

CENADOR CON CORTINAS 
NATUUR 
Cód. 95610 
Medidas: 3x3 m. Altura 2,6 m. 

Cód. 102958  
Medidas: 3x4 m. Altura 2-2,70 m.

Cód. 104068  
PÉRGOLA NATUUR
Toldo de 180 g/m2. 
Medidas: 3,5x3,5 m. 
Altura 2,10-2,65 m. 
Color verde.
Estructura acero. 
Color antracita. 

Cód. 102959
CENADOR METÁLICO 
CON LATERAL ABATIBLE
NATUUR
Medidas: 3x3 m. 
Altura 2,65 m.
Lateral abatible. 
Poliéster 180 g/m2.

Cód. 98813  
PÉRGOLA NATUUR
Medidas: 3x3x2,3 m.
Tubos color antracita 
y techo beige. Tubos
(patas) de 60x60 mm.,
tubos (estructura 
superior) 50x30 mm.

Cenadores, pérgolas...

199€

129€

134,90€

Cód. 110929
CENADOR JARDÍN NATUUR
Toldo de 160 g/m2. Medidas: 4x3 m.
Altura 2,10 m. Toldo color beige.
Estructura acero. Color antracita.

Cód. 104069
PÉRGOLA 3X4 NATUUR
Toldo de 160 g/m2. 
Medidas: 3x4 m. 
Altura 2,10-2,50 m. 
Toldo color marrón. 
Estructura acero. 
Color antracita.

175€

175€Cód. 110364
CENADOR JARDÍN RATÁN NATUUR
Medidas: 3x3 m. Ratán. Metálico. Color beige. 

169€

3,95€

6,15€
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4,90€

Cód. 99923
MACETERO 
TRIPLE APILABLE
KETER
Con sistema de riego
comunicado y con 
interior desmontable
para limpieza.

Cód. 105645
MACETA COLGANTE KETER
Dispone de 3 cadenas y gancho. 
Ø 35 cm. Capacidad 8,6 l. 
Cuerpo ratán. Gris antracita.

Cód. 105646, 105647 ó 105648  MACETA KETER
Decorativa de base redonda. Imitación ratán. 
Color Whiskey Brown.
PEQUEÑA Capacidad 7 l.  

MEDIANA Capacidad 18 l.   

GRANDE Capacidad 39 l.  

Cód. 115474 ó 115475
MACETA JARDÍN NATUUR 
Madera natural silvestre.
Medidas: 60x60x30 cm.

Medidas: 120x60x30 cm.

Cód. 99771, 99772 ó 110365
BUZÓN EXTERIOR ACERO NATUUR
Color blanco, negro o verde.

MACETA LED SOLAR NATUUR
Instalación rápida y sencilla. Altura 19,5 cm. 
Batería recargable de 1,2 V. AA. 600 mAH NI-CD. 
Cód. 95412  Blanca. Cód. 95413  Verde.

Cód. 97365, 97366, 97367 ó 97368
BUZÓN ALUMINIO IMPERIO NATUUR
Para exterior. Medidas 25x8x40,8 cm.
Color bronce, negro, blanco o gris.

CASETA JARDÍN MANOR KETER
De resina extrusionada con suelo,
sistema de ventilación, doble puerta,
ventana fija, posibilidad de cierre
con candado, suelo incluido. 
Cód. 87587
6x4 Puerta sencilla.
Medidas: 130x192x198 cm.  
Cód. 105637
6x5  2,3 m2. Doble puerta.
Medidas: 185x152x226 cm.
Cód. 105638 
6x8  3,7 m2. Doble puerta.
Medidas: 185x237x226 cm.

FUNDAS NATUUR
Protección anti-UV que evita la decoloración
por la luz solar. Protección contra la humedad.
Cinta elástica inferior para ajustar. 
Cód. 68470 CUBRE SILLA 
Medidas: 66x66x109 cm. PVC verde. 
Cód. 68474 CUBRE MESA
Medidas: Ø 100 cm. PVC verde. 
Cód. 68475 CUBRE MESA 
Medidas: 230x130x70 cm. PVC verde. 
Cód. 70720 CUBRE BARBACOA 
Medidas: 112x48,5x90,5 cm. PVC negro. 
Cód. 79368 PARA APARATO 
DE AIRE ACONDICIONADO
Medidas: 90x55x30 cm. PVC negro. 

350€

495€

650€

CASETA VERDE METAL NATUUR
Chapa galvanizada 0,25 mm. 
Cód. 104064
Puerta: 96x162 cm. 
Ext.: 213x127x195 cm.
Int.: 203x117x195 cm. 
Cód. 104065
Puerta: 117x162 cm. 
Ext.: 277x191x202 cm.
Int.: 267x181x202 cm.
Cód. 104066
Puerta: 138x162 cm. 
Ext.: 340x319x210 cm.
Int.: 330x309x210 cm.

229€

329€

499€

21,95€

19,95€11,95€

11,95€22,95€

23,50€29,90€

Cód. 115476, 115477 ó 115478
MACETA COLGANTE NATUUR
Mimbre natural. 
Medidas: 28x17 cm.

Medidas: 33x18 cm.

Medidas: 35x17 cm.

14,50€15,50€16,50€ 32,95€

10,90€10,90€17,90€9,90€

10,95€

FUNDAS TRYUN
Protección anti-UV que evita la decoloración
por la luz solar. Protección contra la humedad.
Cinta elástica inferior para ajustar. 
Cód. 68471 CUBRE SILLÓN
Medidas: 89x76x107 cm. PVC verde. 
Cód. 68472 CUBRE TUMBONA
Medidas: 176x76x79 cm. PVC verde. 
Cód. 68473 CUBRE MESA+SILLAS 
Medidas: 173x215x90 cm. PVC verde.  

Cód. 79369 FUNDA PARA SOMBRILLA
Cód. 68476 CUBRE BARBACOA
Medidas: 143x63x103 cm. PVC negro. 

9,90€10,90€18,90€8,90€11,90€

18,95€

89,95€

Cód. 115479
MACETA MIMBRE NATURAL
BICICLETA NATUUR
Medidas: 55x30x40 cm.

Cód. 115472 ó 115473
MACETA JARDÍN NATUUR
Madera/mimbre natural.
Medidas: 40x40x40 cm. 

Medidas: 80x40x40 cm. 
25,50€

35,90€

29,90€
Cód. 115480
MACETA MIMBRE NATURAL
TRACTOR NATUUR
Medidas: 85x48x48 cm. 37,50€

GRAN SURTIDO EN MACETAS

Cód. 105644
MACETA GRANDE KETER
Imitación lamas madera. 
Gran capacidad 50 l. 29,95€
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APLIQUE ASCENDENTE 
ORLANDO SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 
60 W. (no incl.) Acabado 
aluminio fundido.
Cód. 87637  Negro.
Cód. 87638  Blanco.

COLGANTE ORLANDO 
SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 
60 W. (no incl.) Acabado 
aluminio fundido.
Cód. 87643  Negro.
Cód. 87644  Blanco.

SOBREMURO ORLANDO 
SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 
60 W. (no incl.) Acabado
aluminio fundido.
Cód. 87641  Negro.
Cód. 87642  Blanco.

APLIQUE DESCENDENTE 
ORLANDO SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 
60 W. (no incl.) Acabado 
aluminio fundido.
Cód. 87639  Negro.
Cód. 87640  Blanco. FAROL ORLANDO 

SIMÓN BRICO
1 m. Incluye 1 lámpara 
E-27 60 W. (no incl.) 
Acabado aluminio fundido.
Cód. 87645  Negro.
Cód. 87646  Blanco.

FAROLA ORLANDO 
SIMÓN BRICO
1,7 m. Incluye 1 lámpara 
E-27 60 W. (no incl.) 
Acabado aluminio fundido.
Cód. 87647  Negra.
Cód. 87648  Blanca.

16,50€

3,95€

3,50€
7,15€

11,50€

10,95€

10,95€

35,95€

49,95€ 97,95€

1,75€ 1,95€

FAROLA ORLANDO 
SIMÓN BRICO
FAROLA NEGRA - 2'17 m.
Incluye 1 Lámpara 3 x E-27
60 W. (no incl.) Acabado 
aluminio fundido.
Cód. 87649  Negro.
Cód. 87650  Blanco.

Cód. 87634
APLIQUE ANGULAR 
ATLANTA SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 60 W.
(no incl.) Acabado acero inox.

SOBREMURO ATLANTA SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 60 W. (no incl.) 
Acabado acero inox.
Cód. 87635  45 cm.  16,50€
Cód. 87636  60 cm. 18,95€

Cód. 87653
APLIQUE SURREY SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara E-27 60 W. (no incl.)
Acabado acero inox.

Cód. 115576
LÁMPARA SOLAR COLGANTE
SIMÓN BRICO
Bombillas solar colgante, ganchos
de acero inox. y bombilla de cristal,
panel solar policristalino. 4 led en luz
cálida en cable metálico. Medidas:
270x180x155 mm. Peso 0,568 Kg.

Cód. 115577
LÁMPARA JARDÍN LED SOLAR
MARTINIQUE SIMÓN BRICO
Decorativa, con cuerpo de plástico
cuadrado. 1 led de luz blanca cálida
30 lúmenes. IP 44. Medidas:
155x155x470 mm. Peso 1,294 Kg.

LÁMPARA JARDÍN GUIRNALDA SIMÓN BRICO
Guirnalda 10 bombillas led con batería. 30 cm. de cable entre bombillas,
total 3 m. Bombillas Ø50x85 mm- Peso 0,377 Kg. 10 led de plástico.
Cód. 115720 Blanca ???? Cód. 115722  Colores. 

Cód. 87656
FOCO SOLAR OSAKA
SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara 1 led,
llama. Acabado plástico.

Cód. 87668
LÁMPARA SOLAR MINI
ROCA SIMÓN BRICO
Led amarillo. Acabado
poliresina.

Cód. 87673
FOCO SOLAR SAN 
CARLOS SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara 
3 leds blancos. 
Acabado plástico.

Cód. 87677
PINCHO SOLAR LED
GARDA SIMÓN BRICO
Baliza acero inoxidable,
lente entramada. Incluye
1 led blanco cálido.

Cód. 87655
LÁMPARA SOLAR ROCA
ANDES SIMÓN BRICO
Incluye 1 lámpara 3 leds.
Blanco. Acabado poliestone.

Cód. 115724
BALIZA SOLAR 
VERONA 
SIMÓN BRICO
Acabado negro. 
Ø47x325 mm. 
Peso 0,049 Kg.

Cód. 115723
BALIZA SOLAR 
SIENA 
SIMÓN BRICO
Metálica. 
Ø 47x325 mm. 
Peso 0,057 Kg.

8,95€ /UND.

34,95€23,95€

9,50€

Jardín

Cód. 115876, 115878, 115868 ó 115870
COLGADOR HOGAR REUTILIZABLE TESA POWERSTRIPS
Clavo adhesivo para colgar hasta 2 kg. Perfecto para colgar objetos 
decorativos y utensilios de cocina en superficies lisas y sólidas como 
azulejos y metal. Se retira sin dejar rastro. Reutilizable con una nueva tira. 

Hasta 0,5 kg.  

Hasta 1 kg.     

Hasta 2 kg.     

Hasta 3 kg.     

Cód. 115885
COLGADOR HOGAR REUTILIZABLE TESA POWERSTRIPS
Tornillo adhesivo para colgar hasta 5 kg. Ideal para colgar objetos con 
agujeros en esquina sobre superficies rugosas y sólidas como el ladrillo y la
piedra. Tornillo adhesivo triangular tesa® para ladrillo y piedra sin taladro.
Máx. 5 Kg. por tornillo ó 10 Kg. con 2 tornillos. Alineable e invisible detrás
del objeto. Se retira sin dejar rastro en superficies firmes. Para uso 
en interior y exterior. 

Cód. 115886
COLGADOR HOGAR REUTILIZABLE TESA POWERSTRIPS
Tornillo adhesivo para colgar hasta 5 kg. Ideal para colgar objetos con el dorso
estrecho en superficies rugosas y sólidas como el ladrillo y la piedra. Aplique 
el tornillo, inyecte el adhesivo, déjelo sacar y cuelgue el objeto. Además, los
tornillos adhesivos se pueden desmontar. Máx. 5 Kg. por tornillo ó 10 Kg. con 
2 tornillos. Extrafino e invisible detrás del objeto. Se retira sin dejar rastro en
superficies firmes. Para uso en interior y exterior. 

3,50€
4,95€
3,50€
4,95€

8,95€ 8,95€
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Cód. 99264 
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA
1 PLACA VIVAHOGAR 
1 placa de 1500  W. 
265x300x80 mm. 

Cód. 95871
COCINA A GAS PORTÁTIL VIVAHOGAR
2,6 KW. Funciona con cartucho 
de gas butano según norma EN417.

Cód. 96081
PLANCHA GAS 
2 QUEMADORES CAMPINGAZ
8,200 W. Superficie cocina: 2,800 cm². 
2 quemadores (acero aluminizado). 
Encendido Piezo Plancha de acero 
esmaltado. Asas laterales.
Incluye espátula y soporte para ella.

BARBACOA DE CARBÓN 
GRILL ME
Cód. 100163  MAJOR 
Ø 34,5 cm. 
Medidas: 37x37x43 cm.

Cód. 100164  CHICAGO 
Ø 43,5 cm. 
Medidas 55x49,5x95 cm.

Cód. 100165  MONTEGO 
Ø 53 cm. 
Medidas: 75x59,5x109 cm.

Cód. 99265
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA 
2 PLACAS VIVAHOGAR
1500 / 1000 W. Medidas: 480x285x80 mm. 

Cód. 115562
PLANCHA ASAR HIERRO FUNDIDO 
VAELLO LA VALENCIANA
Rectangular de 47x27 cm. Ideal para asar carnes, 
pescado o verdura. Mantiene el calor y lo distribuye de
manera uniforme. Cara estriada para carnes y lisa para
pescado o verdura. Medidas: 27x50x2,5 cm. Peso 5,5 kg.

COCINA PORTÁTIL DE GAS 
VIVAHOGAR
Cód. 99259 1 FUEGO 
Medidas: 280x295x100 mm. 
1,4 KW.
Cód. 99260  2 FUEGOS 
Medidas: 580x330x90 mm. 
1,4 - 1,2 KW.
Cód. 99261 3 FUEGOS 
Medidas: 580x330x90 mm. 
1,4 - 1,2 - 0,85 KW.
Cód. 99262  4 FUEGOS 
Medidas: 515x510x95 mm. 
1,4 - 1,2 - 1,2 - 0,85 KW.

19,90€

PARRILLA ASAR DOBLE BELSEHER 
Cincado Electrolítico conforme al requerimiento

del Art. 3 del reglamento nº 1935/2004 (CE).

Cód. 85216 
Medidas: 25x30 cm.  

Cód. 96027 
Medidas: 35x40 cm.  

Cód. 85218 
Medidas: 45x50 cm.  

Cód. 96026 
Medidas: 30x35 cm.  

Cód. 85217 
Medidas: 40x45 cm.  

7,50€6,50€8,95€ 9,95€

11,75€

Cód. 100507
PARRILLA CAMPING REVERSIBLE FACKELMAN

Parrilla reversible rectangular. Antiadherente. 

Medidas: 55x35x25 cm

18,50€

29,50€

38,50€

49,90€
175€

35,50€

15€

Cód. 99263
COCINA DE GAS 

3 FUEGOS VIVAHOGAR
Medidas: 700x370x80 cm.

4,3/3,4/0,75 KW.55,90€

Cód. 115559 ó 115560
PAELLERO GAS BUTANO 2 FUEGOS 

VAELLO LA VALENCIANA
Paellera de acero pulido y quemador a gas 
de 400 mm., con 2 fuegos independientes.

Aros redondos salida de fuego vertical. 
Fabricados en Valencia.

Ø 42 cm. (10 raciones) 
Peso 4,5 kg. 
Ø 46 cm. (12 raciones) 
Peso 5 kg.  

28,95€37,95€

11,90€
Cód. 84961
PLANCHA ASAR HIERRO FUNDIDO 
VAELLO LA VALENCIANA
Redonda de 53 cm. Ideal para asar carnes, pescado
o verdura. Mantiene el calor y lo distribuye de manera
uniforme. Cara estriada para carnes y lisa para pes-
cado o verdura. Medidas: 53x56x3 cm. Peso 11,5 kg.

54,95€

24,95€59,90€79,90€

Cód. 99973
BARBACOA DE GAS 2 QUEMADORES SPIRIT CLASSIC WEBER
La mejor barbacoa de Gas para principiantes. Muy versátil. 7,75 KW.
Cuba en aluminio colado y tapa en acero vitrificado. 10 años de garantía,
termómetro integrado, 2 quemadores en inox. y 2 parrillas de acero 
esmaltado de 45x60 cm., rejilla adicional para recalentar 48x12 cm.
Bandeja extraíble para la recuperación de las grasas, 4 ruedecillas 
orientables, 2 con sistema de bloqueo.

Cód. 100168
BARBACOA DE GAS 3 QUEMADORES 
RIO GRILL ME
9 KW. 3 quemadores. Medidas: 126x58x109 cm.
Área de cocina 49,5x41,5 cm. Con termómetro
de acero inox.

Cód. 115778
BARBACOA ESTIVAL BUTSIR
Estructura de acero pintado. Hornillo rápido.
Encendido piezoeléctrico. Bandeja inferior.
Estante lateral. 2 quemadores. 
Medidas: 82x38x95 cm.

Cód. 115776
BARBACOA DE SOBREMESA A GAS O-GRILL
Marca IRODA. Quemador tubular de acero inoxidable.
Area de parrilla de 1450 cm2. Peso 11 kg. Medidas:
52,5x21,5x58 cm. Color naranja. Adaptador para grifos
de bombona incluido y cartucho B500. Diseño atractivo 
e innovador. Portátil y ligera.

595€

175€

Cód. 100169
BARBACOA DE GAS

3 QUEMADORES DÚO 
GRILL ME

10,8 kw. 3 quemadores. 
Medidas: 131x59x113cm. 

Área de cocina 62,9x45 cm.279€

Cód. 115649 ó 115650
BARBACOA CARBÓN WEBER
Cuba y tapa acero vitrificado con 10 años de garantía, parrillas de
cocción de acero cromado, plato recogedor de cenizas ruedas de
termoplástico endurecido. Hasta 6 comensales.

Ø 47 cm. Ø 57 cm. 114€ 159€

99€

215€

21,95€
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Cód. 100179 
ESPÁTULA PARA
BARBACOA 
GRILL ME 
Mango plástico. 

Cód. 100181 
TENAZAS PARA
BARBACOA
GRILL ME 
Mango plástico. 

Cód. 100180  
TENEDOR PARA
BARBACOA
GRILL ME 
Mango plástico. 

Cód. 115580
GEL ENCENDEDOR 
BARBACOA MASSO
1 l. denso y duradero. Se adhiere
a la madera y carbón asegurando
un encendido rápido, cómodo y
uniforme.

Cód. 100175
PINCHOS PARA BARBACOA 
4 PIEZAS GRILL ME
Acero inoxidable. Mango de silicona.

Cód. 100178
ACCESORIOS PARA 
BARBACOA GRILL ME
Tenedor, pinzas y espátula.
Acero inoxidable. Mango 
bimaterial.

Cód. 46956
PINCHO BROCHETAS 
FACKELMAN
100 pinchos de bambú. 
Largo 20 cm. y 2,5 mm. 
de grosor.

Cód. 54576
TENACILLA COCINA
FACKELMAN
Pinza inoxidable con
pala 40 cm. Ø 6 mm.

Cód. 100504
PALETA COCINA FACKELMAN
Paleta de plancha con mango 
de plástico y hoja de acero 
inoxidable.

Cód. 115658
BRIQUETA ENCENDIDO MADERA NATURAL WEBER
La mejor briqueta del mercado, de madera no tratada y 
100% natural, elaboradas con maderas duras (el carpe, haya
y roble), muy compactas y de gran dureza y durabilidad 
(duración de combustión hasta 3 horas, reutilizable según 
el tipo de cocción). Garantizan una óptima y potente 
distribución del calor. 4 Kg.

Cód. 100509
PINZA BARBACOA 
FACKELMAN
Pinzas para barbacoa 
fabricada en acero inox.
37 cm. de largo.

Cód. 98838
GUANTE JARDÍN 
BARBACOA WEBER
Protege sus manos y antebrazos
del calor con este confortable
guante Weber. Talla única.

Los acumuladores Freez’Pack® se venden por separado. 

PACK-2 ACUMULADORES 
DE FRÍO PARA NEVERA FRIZET
Fabricado en materiales no tóxicos de
acuerdo con la normativa UE 90/128. 

Cód. 71359  2x350 ml. 

Cód. 71364  2x500 ml. 

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL FLOD`N CAMPINGAZ
Sistema de cierre de cremallera para un aislamiento completo.
Correas para el hombro ajustables.
1 bolsillo de cremallera frontal. 
Aislamiento de espuma de polietileno 
expandido EP de células cerradas. 
Cód. 96072  BOTELLA
Conservación: 4 h. con 
acumuladores Freez’Pack®. 
Capacidad: 1 botella de 1,5 l. 
Costuras termoselladas
Cód. 96074  10 LITROS.
Plegable. Conservación: 10 h. 
con acumuladores Freez’Pack®.
Cód. 96075  20 LITROS.
Plegable. Conservación: 12 h. 
con acumuladores Freez’Pack®.

Cód. 79575
BOLSA TÉRMICA IGLOO
Doble compartimento, 
cremalleras independientes y con 
2 bolsillos exteriores. Doble asa.
Termosellado. Medidas: 45x40 cm. 
Capacidad 16 l., 24 latas.

4,50€ 5,50€ 6,90€

15,50€
1,95€2,10€

17,50€

13,50€

8,95€

Cód. 96078 ó 96079  
NEVERA FLEXIBLE BASIC

CAMPINGAZ
Cap. 15 l. 5 botellas x 1,5 l. 

Gran apertura superior, 
2 largas asas laterales. 

Conserva (frío) hasta 10 h. 
con acumuladores.

Azul o roja.10,75€

Cód. 115585
NEVERA RÍGIDA CON ASA 
PINNACLE IGLOO
Capacidad 32 l. Grosor térmico de 
3,2 cm., mantiene el hielo hasta 
3 días. Medidas: 47x30x44 cm. 
(Largo-ancho-alto).

Cód. 115586
NEVERA RÍGIDA CON RUEDAS 
PINNACLE IGLOO
Capacidad 45 l. Asa lateral para poder llevarla
tipo carrito. Grosor térmico de 3,8 cm. mantiene
el hielo hasta 3 días. Medidas: 59x38x43 cm.
(Largo-ancho-alto).

Cód. 115587
NEVERA RÍGIDA ARCÓN 
PINNACLE IGLOO
Capacidad 35 l. Grosor térmico 
de 3,8 cm., mantiene el hielo hasta
3 días. Medidas: 53x33x35 cm.
(Largo-ancho-alto).

Cód. 115588
NEVERA RÍGIDA ARCÓN PINNACLE IGLOO
Capacidad 57 l. Grosor térmico de 4 cm., 
mantiene el hielo hasta 3 días. Tapa superior
dividida en 2 partes, permite sacar o introducir
cosas sin necesidad de abrirla por completo.
Medidas: 62x40x42 cm. (Largo-ancho-alto).

Cód. 115589, 115592 ó 115593
TERMO LÍQUIDOS PINNACLE IGLOO
Cámara térmica de alta calidad. Asa basculante.
Mantiene el frío o calor hasta 24 h. y se puede
beber por la válvula tipo botijo.

Capacidad 2 l.

Capacidad 4 l.

Capacidad 8 l.

32,25€ 69,95€ 69,50€35,95€
8,50€13,95€22,50€

Cód. 98837 
LIBRO “LA BIBLIA WEBER

DE LA BARBACOA” 
Todo lo que tiene que saber

sobre barbacoas.

24,90€

19,90€36,95€

10,95€

4,50€

7,50€

9,90€

10,50€

14,99€

2€

4,50€

Barbacoas perfectas

Cód. 115654
ENCENDEDOR BARBACOA WEBER
2 Kg. de briquetas y 6 pastillas de encendido. 
Elimine chispas y fuegos al encender su carbón.

Jardín
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Cód. 104199, 104200 ó 104201
CAÑIZO OCULTACIÓN NATUUR
Medidas: 1x5 m.      7,90€
Medidas: 1,5x5 m. 11,90€
Medidas: 2x5 m.   15,90€

Cód. 98477, 98480, 98478, 98481, 98479 ó 98482
CAÑIZO PLÁSTICO MEDIA CAÑA NATUUR
Fabricado en PVC.
Verde o natural. 
Rollos de 1x5 m. 21,90€
Rollos de 1,5x5 m. 32,90€
Rollos de 2x5 m. 43,50€

Cód. 98483 98486, 98489, 98484,
98487, 98490, 98485, 98488 ó 98491
CAÑIZO PLÁSTICO DOBLE NATUUR
Verde, natural o marrón. 
Rollos de 1x5 m. 27,50€
Rollos de 1,5x5 m. 41,50€
Rollos de 2x5 m.        52,90€

Cód. 110518, 107791 ó 110519
BREZO OCULTACIÓN TRYUN
Alta resistencia UV. Color Marrón. 
Medidas: 1x3 m.      19,90€
Medidas: 1,5x3 m.  29,90€
Medidas: 2x3 m.     39,90€

Cód. 61507, 61508, 110521 
ó 110520
BREZO OCULTACIÓN NATUUR
De rafia sintética. 100% ocultación. 
Color Marrón. 
Medidas: 1x5 m.         15,90€
Medidas: 1,5x5 m.     23,50€
Color Verde oscuro. 
Medidas: 1x5 m. 15,90€
Medidas: 1,5x5 m.     23,50€

Cód. 96116, 96117 ó 96118
CAÑIZO NATURAL MEDIA CAÑA 
WOLDER BRICO
Tejido con caña rajada y alambre galvanizado.
Fácil instalación. Resistente al agua.
Medidas: 1x5 m. 13,95€
Medidas: 1,50x5 m. 20,50€
Medidas: 2x5 m. 27,95€

Cód. 61328, 61329, 75235, 
75234 ó 75236
SETO ARTIFICIAL NATUUR
Perfecta imitación al seto natural. 
No arde. Fácil instalación. 
Medidas: 1x3 m.      17,50€
Medidas: 1,5x3 m. 25,90€
Medidas: 1x5 m. 29,90€
Medidas: 1,5x5 m. 43,90€
Medidas: 2x5 m. 58,50€

Cód. 103215, 103216 ó 103217
SETO ARTIFICIAL HIEDRA NATUUR
Medidas: 1x3 m. 22,90€
Medidas: 1,5x3 m. 34,90€
Medidas: 2x3 m. 45,90€

Cód. 112775, 112776 ó 112777
BREZO OCULTACIÓN RAMAS
NATUUR
Medidas: 1x5 m. 24,90€
Medidas: 1,5x5 m. 35,90€
Medidas: 2x5 m. 48,90€

Cód. 110922 ó 110923
SETO ARTIFICIAL 
HOJA LAUREL NATUUR
Polietileno verde. 
Medidas: 1x3 m. 29,90€
Medidas: 1,5x3 m. 44,90€

Cód. 110924
SETO ARTIFICIAL 
VERDE OLIVA NATUUR
Polietileno. Medidas: 50x50 cm.  

Cód. 110925
SETO ARTIFICIAL 
VERDE SILVESTRE NATUUR
Polietileno. Medidas: 50x50 cm.  

Cód. 104208
SETO ARTIFICIAL 
EXTENSIBLE NATUUR
Medidas: 1x2 m.

Cód. 104070, 104071 ó 104072
CAÑIZO BAMBÚ NATUUR
Ø 14-16 mm.  
Medidas: 1x3 m. 22,90€
Medidas: 1,5x3 m. 34,50€
Medidas: 2x3 m. 45,50€

Cód. 87493, 87494 ó 87495
BREZO NATURAL BRUC ECO 2
NORTENE
Unido mediante alambre. 
Medidas: 1x5 m. 28,75€
Medidas: 1,5x5 m. 43,25€
Medidas: 2x5 m. 57,75€

Cód. 110523, 110522 ó 110524
BREZO OCULTACIÓN TRÍO NORTENE
Brezo + GEOTEXTIL + Brezo. 
100% de ocultación.
Medidas: 1x3 m. 31,95€
Medidas: 1,5x3 m. 47,95€
Medidas: 2x3 m. 63,95€

Cód. 105691
LOSETA POLIPROPILENO 
MARRÓN TERRENITE NORTENE
Fácil de instalar tanto en 
paredes como en suelos. 
Medidas: 40x40 cm.

Cód. 105693
LOSETA PINO TRATADO
TANE NORTENE
Loseta madera pino rayadas.
Tratadas al autoclave nivel 3.
Medidas: 50x50 cm.

Cód. 115681
LOSETA SUELO 30X30 NORTENE
70% polímero y 30% madera. Base 
plástica con sistemas de clicks para 
facilitar el drenaje y la instalación. 
Imitación madera, larga durabilidad y 
tratamiento anti-UV. Medidas: 30x30 cm. 

Cód. 105692
LOSETA POLIPROPILENO
MARRÓN TERRANGLE
NORTENE
Fácil de instalar tanto en 
paredes como en suelos.
Medidas: 20x60 cm.

27,75€ 3,95€
35,50€

13,95€

Cód. 104196, 104197 ó 104198
CORTEZA OCULTACIÓN NATUUR
Medidas: 1x3 m. 17,90€
Medidas: 1,5x3 m. 26,90€
Medidas: 2x3 m. 35,90€

Ocultación

31,90€
31,90€ 31,90€

Cód. 112772, 112773 ó 112774
MIMBRE CERCADO NATUUR
Color natural. 
Medidas: 1x5 m.    29,90€
Medidas: 1,5x5 m. 44,90€
Medidas: 2,5x5 m. 59,90€
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Cód. 110915, 110913, 110916, 
110910, 110914, 110911 ó 110912 
MALLA MOSQUITERA NATUUR
Medidas: 1x3 m. 4,90€
Medidas: 1,5x3 m. 7,50€
Medidas: 0,6x30 m. 18,90€
Medidas: 0,8x30 m. 26,50€
Medidas: 1x30 m. 33,90€
Medidas: 1,2x30 m. 41,90€
Medidas: 1,5x30 m. 49,90€

Cód. 115459, 115460, 115461 ó 115462
CELOSÍA FIJA NATUUR
Madera/mimbre. Color Natural.
Medidas: 120x100 cm. 18,90€
Medidas: 120x140 cm. 24,90€
Medidas: 90x180 cm. 31,90€
Medidas: 120x180 cm. 34,90€
Cód. 115463
3 paneles con marco.
Medidas: 150x180 cm. 72,50€

Cód. 96032 ó 96033
MALLA OCULTACIÓN BALCÓN NORTENE
Asegura el balcón, estilo contemporáneo. 
PE extruído 600 g/m2 y tratada con aditivos
anti-UV. Sin mantenimiento.
Medida 1x3 m. Antracita o Gris claro. 

Cód. 115676 ó  115678
MALLA OCULTACIÓN  
PANAMÁ NORTENE
Extruída. Estética y de inspiración
natural. Imputrescible. Resistente.
Sin mantenimiento. 1x3 m.
Color Verde. 22,95€
Color  Beige. 23,25€

Cód. 115686, 115687 ó 115688
CELOSÍA FIJA NORTENE
Sin marco, para utilizar como soporte
para plantas trepadoras, separador 
de ambientes o cerramiento. 1x2 m.
Verde, blanca o marrón.

Cód. 71386, 75210, 71387 ó 75211
CELOSÍA EXTENSIBLE TRELLIS 
NORTENE
De plástico plegable ideal para 
decorar y facilitar el crecimiento 
de las plantas. PVC. 
Verde o blanca. 1x2 m. 11,50€
Verde o blanca. 1x3 m. 15,75€

Cód. 96039 ó 96038
CELOSÍA MIMBRE NATURAL 
WILLOW TRELLIS NORTENE
Medidas: 1,5x0,5 m. 7,95€
Medidas: 2x1 m. 11,95€

Cód. 75085
CELOSÍA PANEL MADERA NORTENE
Incorpora una base plástica que facilita el
drenaje. Medidas: 90x180 cm.

Cód. 115690 ó 115692
CELOSÍA JARDÍN CON HOJAS
WICKGREEN NORTENE
Mimbre natural con hojas de hiedra
artificiales. Verde.
Medidas: 1x2 m. 28,50€
Medidas: 1x3 m. 46,75€

Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA GEOTEX NORTENE
Antihierbas geotex. PP tejido verde 80 g/m2. 
Permeable al aire y al agua. Gran resistencia
al paso. Medidas: 1,60x10 m.

Cód. 115465 ó 115464
BORDURA MADERA NATURAL 
NATUUR
Medidas: 25x100 cm. 8,50€
Medidas: 33x120 cm. 10,50€

Cód. 115466
VALLA NATUUR
Madera natural. 
Medidas: 90x500 cm.
Cód. 115467
PUERTA VALLA NATUUR
Madera natural.
Medidas: 100x90 cm.

Cód. 79537
TRAVIESA DE MADERA PINO NORTENE
Tratado al autoclave nivel 3. Resistentes 
a la humedad y al calor. Teñidas de marrón
oscuro. Medidas: 20x10 cm.

Cód. 105697
BORDURA LANDART BORDER NORTENE
Fácil de instalar gracias al sistema de clicks.
Medidas: 20x60 cm. Color marrón.

Cód. 115468
POSTE REDONDO
NATUUR
Madera natural.
Medidas: 6x120 cm.

Cód. 115471 ó 115470
ESCALERA 
DECORATIVA NATUUR
Madera natural.
Medidas: 4x50x200 cm.
Medidas: 8x50x200 cm.

Cód. 110798
MALLA DE PROTECCIÓN NORTENE

Malla cuadrada ideal para su colocación 
en balcones. Muy resistente y fácil 
de instalar, así como de cortar y 

adaptarla a sus necesidades. 
Medidas: 1x5 m. Verde.12,75€ 23,95€

Cód. 115469
VALLA 3 PANELES NATUUR

Medidas: 180x80 cm.
Madera natural 3 paneles.44,90€

39,95€

49,90€

79,90€

18,95€

21,75€ 15,90€

4,15€ 4,95€ 7,95€ 14,95€

11,50€

16,75€

36,75€

Cód. 115578
BÚHO JARDÍN EÓLICO MASSO
La rotación de su cabeza (360º),
su color natural y la luz reflejada
en los ojos dan un aspecto tan
real que consigue disuadir todo
tipo de ave de una forma natural.
Medida: 40 cm.

Cód. 64281
MARMOLINA
BLANCA FLOWER
8 Kg.

Cód. 64282
BOLO BLANCO
FLOWER
20/40. 5 Kg.

Cód. 64279
CORTEZA PINO FLOWER
Para el diseño de jardines,
parterres, jardineras, bordes
de arbustos y árboles...
Saco de 50 l.
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Control

Cód. 105631 
ABONO PLANTAS 
UNIVERSAL COMPO
Abono universal de alta calidad
especialmente estudiado para
todas las plantas del jardín. 1 Kg. 

Cód. 79461
ABONO GUANO 
LÍQUIDO COMPO
Abono de origen natural, 
contiene sustancias 
nutritivas y compuestos 
orgánicos ideales para 
interior y terraza. 1 l. 

Cód. 102161
MATACARCOMA 
AEROSOL 
PREVALIEN
500 ml.

Cód. 115110
CEBO HORMIGAS GEL 
JERINGUILLA PREVALIEN
Gran poder atrayente. Alto nivel
de eficacia, no deja huella ni olor.
10 g.

Cód. 115111
CEBO CUCARACHAS GEL 
JERINGUILLA PREVALIEN
Gran poder atrayente. Alto nivel
de eficacia, no deja huella ni olor.
10 g.

Cód. 115108
RATICIDA PASTA FRESCA USO
DOMÉSTICO PREVALIEN
Raticida en cebo fresco envuelto
en papel poroso, de gran eficacia 
y apetencia para todas las 
especies de roedores. 500 g.

Cód. 115107
RATICIDA EN BLOQUE
USO DOMÉSTICO 
PREVALIEN 500 g.

Cód. 102162
CEBO CARACOL
PREVALIEN
Molusquicida. 500 g. 

Cód. 115109
TRAMPA RATONES CEBO
PRECARGADO PREVALIEN
Producto reutilizable con 
raticida en bloque.

Cód. 68599
ABONO CÉSPED 
COMPLET FLOWER
Abono granulado completo
NPK, para la nutrición 
equilibrada del césped 
durante todo el año. 4 Kg.

Cód. 75218
ANTIHORMIGAS GEL CEBO
JERINGUILLA FLOWER
Gel fresco muy apetente para
controlar cualquier tipo de 
hormiga en el hogar. 

Cód. 87539
SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL FLOWER
Rápida germinación y adaptación.
Césped de alta calidad estética,
poco exigente en mantenimiento. 
1 Kg.

Cód. 62064
COLLAR 
ANTIPARASITARIO MASSO
Gran efectividad.

Cód. 68554
REPELENTE PARA PERROS
Y GATOS GRANULADO
MASSO 400 g.

Cód. 79489
RATICIDA EN BLOQUE MASSO
Con aristas para facilitar comer 
el cebo y agujero central para 
colgar en arboles.

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA MASSO
Telescópica hasta 72 cm.

Cód. 105724
PEGAMENTO RATONES
ROE-GLUE MASSO
Para atrapar ratones, ratas
e insectos. Tubo 150 g.

Cód. 61480
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA COMPO
Contiene Agrosil® y Perlita. 5 l. 

Cód. 115570
INSECTICIDA 
GERANIOS 
ANTITALADRO
FLOWER
Pulverizador 750 ml.

Cód. 79439
ANTIHORMIGAS 
TALQUERA FLOWER
Aplicación directa en el
suelo. Fácil y cómoda 
aplicación. 400 g.

Cód. 95934
ANTIOLORES PET & GARDEN
Neutralizador de olores desagradables
en espacios cerrados. 500 ml.

Cód. 95938
INSECTICIDA ENTORNO
PERROS/GATOS FLOWER
Para el control de insectos
corredores y rastreros. 

GEL REPELENTE 
CON CITRONELLA PET & GARDEN
Gel que actúa ahuyentando los insectos
y perfumando el ambiente. 125 g.
Cód. 68602    Mosquitos.
Cód. 105665  Moscas.

Cód. 105662
ABONO GERANIOS 
SOLUBLE FLOWER
En polvo, totalmente soluble,
especial para floración. 
800 g.

Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL
AVISPAS FLOWER
Alta eficacia para el control
inmediato de las avispas y
su nidos. 800 cc.

Cód. 87534
TRAMPA CEBO ATRAYENTE
PARA AVISPAS ECOFIN
Trampa en forma de recipiente
plástico decorativo, en el que se
disuelve un cebo atrayente para
avispas. El insecto entra y
queda atrapado sin poder salir.
No tóxica. Sin pesticidas.

Cód. 87536
TRAMPA MECÁNICA 
RATONES (2 UNDS.) ECOFIN
Eliminación higiénica, sin contacto
con el roedor muerto. Seguro para
niños y mascotas. Reutilizable.

Cód. 100326
ABONO UNIVERSAL 
LÍQUIDO FLOWER
Equilibrado en macronutrientes
así como una elevada cantidad
de micronutrientes, eficaz en la
nutrición de todo tipo de plantas
tanto de interior como de 
exterior. 1 l. + 300 ml. 

Cód. 99925
INSECTICIDA TRIPLE 
ACCIÓN FLOWER
Para el control de pulgones,
orugas, ácaros y oídio en las
plantas ornamentales del
hogar y del jardín. 500 ml.

Cód. 95932
INSECTICIDA AEROSOL
MOSQUITOS FLOWER
Mosquitos comunes, 
tigre, moscas y pequeños
insectos. 650 cc.

Cód. 87555
FUNGICIDA 
ENFERMEDADES 
DE LOS ROSALES
FLOWER
Aplicar directamente.
750 ml.

Cód. 87535
TRAMPA MECÁNICA 
RATAS ECOFIN
Para ratas y ratones, con potentes
dientes de sierra que retienen al
animal atrapado. Reutilizable.

Cód. 87540   SEMILLAS 
CÉSPED UNIVERSAL FLOWER

5 Kg. Mezcla de semillas gramíneas para 
implantación de céspedes en todo tipo de 

suelos, bajo situaciones climatológicas 
medias. Rápida germinación y adaptación.32,95€

Cód. 115574  ABONO PLANTAS SÓLIDO 
NITROFLOWER FLOWER

Composición nutritiva NPK equilibrada, más el aporte
de magnesio, azufre y boro. Una vez aplicado, se

pone rápidamente a disposición de las plantas 
para su asimilación. 750 g.2,95€

Cód. 68598
ABONO SÓLIDO POLIVALENTE FLOWER
Granulado complejo, (cada gránulo contiene 

todos los nutrientes). 2,5 Kg.6,95€

3,50€
5,25€ 5,50€

6,95€ 6,95€6,50€

9,75€

7,95€ 2,75€

3,25€ 5,95€ 8,95€7,75€

5,50€ 5,95€ 1,75€ 5,95€ 4,95€

4,95€

2,15€

6,95€

12,95€ 5,15€ 7,25€

7,15€

7,50€

8,25€ 8,95€

7,15€

8,50€

2,25€

3,75€ 2,15€

5,95€Cód. 95316
SUSTRATO UNIVERSAL
COMPOSANA COMPO
Substrato de máxima 
calidad, idóneo para 
interior y exterior. 
Contiene Agrosil® y 
Perlita. 20 + 5 l. 

Cód. 68604
COMPOST RÁPIDO FLOWER
Acelerador de la fermentación
natural para transformar los 
restos vegetales del jardín y 
del hogar en un excelente abono
orgánico (compost), con alto
contenido en humus, esponjoso,
oscuro, de olor agradable 
a tierra mojada. 2 Kg.
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Cód. 99254 
PULVERIZADOR
NATUUR 
Pulverizador con 
presión. 2 l. Plástico
anticorrosivo. 

Cód. 99255 
PULVERIZADOR 
NATUUR 
Presión previa.
Ideal para herbicidas,
fungicidas e 
insecticidas. 8 l. 

Cód. 99253 
PULVERIZADOR 

DE ESPALDA NATUUR Presión previa. Ideal para herbicidas,fungicidas e insecticidas. 16 l. 

16,50€

27,90€

6,50€

24,50€

35,95€

10,95€

5,50€

Cód. 110550, 110552 ó 110551
CÉSPED ARTIFICIAL MOQUETA NATUUR
1 tono. Muy resistente y fácil de limpiar. 
Altura césped 7 mm.
Rollo 1x5 m.      20,50€
Rollo 2x5 m.      40,90€
Rollo 2x25 m.    205€

Cód. 110548 ó 110549
CÉSPED ARTIFICIAL KHUSKAN NATUUR
Altura de la hebra 22 mm. Óptimo para la
decoración y el paisajismo. Base de caucho
de alta calidad. Instalación directa. 
No necesita sustrato.
Rollo 1x5 m.      69,90€
Rollo 2x5 m.      139,90€

Cód. 110553 ó 110554
CÉSPED ARTIFICIAL NESS NATUUR
4 tonos. Densidad 15750 puntadas /m2. 
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de
alta decoración en jardines y terrazas. 
Altura césped 32 mm.
Rollo 1x5 m.      89,90€
Rollo 2x5 m.      179,90€

Cód. 110555 ó 110556
CÉSPED ARTIFICIAL PAMPA NATUUR
4 tonos. Densidad 15750 puntadas /m2. 
De alta gama. Fabricado en monofilamentos 
de polietileno a varios tonos. Ideal para crear 
ambiente de alta decoración en hoteles, 
jardines, etc. No precisa instalación 
profesional. Altura césped 40 mm.
Rollo 1x5 m.      109,90€
Rollo 2x5 m.      219,90€

Cód. 110557 ó 110558
CÉSPED ARTIFICIAL WILD NATUUR
4 tonos. Aspecto silvestre. Densidad 18900
puntadas/m2.  Altura hebra 40 mm. Óptimo
para decoración y paisajismo. Base caucho
de alta calidad. Instalación directa. 
No necesita sustrato. 
Rollo 1x5 m.         119,90€
Rollo 2x5 m.         239,90€

Cód. 87491
ADHESIVO PARA CÉSPED
ARTIFICIAL BOSTIK
Adhesivo monocomponente
MSP. Cartucho 290 ml.

Cód. 87745
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL BOSTIK
Adhesivo bicomponente 
de tecnología PU. Bote 6 Kg.

HERBICIDA TOTAL SISTÉMICO FLOWER
Líquido concentrado, no selectivo, de 
acción sistémica, para el control en 
post-emergencia de las malas hierbas,
siempre sin alcanzar los órganos 
y partes verdes de las plantas. 
Cód. 79440  50 ml.     6,50€
Cód. 68609  300 ml.   13,95€

Cód. 105667
LIMPIADOR CÉSPED 
ARTIFICIAL FLOWER
Elimina e higieniza rápidamente la suciedad,
polvo, residuos de alimentos ... del césped
sintético. Además tiene un aroma a césped 
recién cortado con lo que se consigue que 
el césped artificial huela a natural. 750 ml.

Cód. 15371
PULVERIZADOR PISTOLA
PRESIÓN MATABI
Capacidad total 7 l., útil 5 l.
Depósito translúcido. Nueva
válvula de seguridad. Lanza
de fibra de vidrio y boquilla 
cónica regulable. Incorpora
asa que facilita el llenado 
y el transporte. Gráficos 
impresos en el depósito con 
instrucciones detalladas 
de uso, mantenimiento y 
seguridad. 3 años de garantía.

Cód. 15376
ESPOLVOREADOR MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto
simple. Tubo de salida regulable terminado
en difusor-abanico. Recomendado para 
tratamientos en polvo en base a azufre,
fundamentalmente fungicidas. 

Cód. 15380
PULVERIZADOR BERRY MATABI
Capacidad total 1,5 l., útil 1 l. Depósito
traslúcido. Válvula de cierre de la 
cámara en vitón. Válvula de 
seguridad. Boquilla cónica 
regulable. 3 años de garantía.

Cód. 99256, 
99257 ó 99258
PULVERIZADOR 
DOMÉSTICO NATUUR
1,2 l. Color rosa, 
amarillo o verde.

5,75€ 29,95€ 6,15€

Cód. 104519
PULVERIZADOR JARDÍN 
PRESIÓN RETENIDA MATABI
Capacidad total 12 l. Depósito resistente y ligero
de polipropileno, indicador translúcido de nivel
lateral, nueva maneta de aluminio, asa de 
transporte integrada y ergonómica, ambidiestro,
lanza de fibra de vidrio y de fácil mantenimiento
sin herramientas. 5 años de garantía.

Cód. 99545
PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA MATABI
Capacidad total y útil 16 l. Lanza metálica de latón. 
Boquilla cónica regulable y adaptador de accesorios. 
Incluye kit de Profesionalización + PRO con Regulador 
de presión (a 1,5 bar - 3 bar y paso libre). Dosificador,
mascarilla antipolvo, dos retenes y codillo herbicidas. 
Correas acolchadas y regulables. 

Cód. 87709
PULVERIZADOR 
DE ESPALDA EVOLUTION MATABI
Capacidad total 16 l., depósito resistente y ligero de
polipropileno, indicador translúcido de nivel lateral,
nueva maneta de acero inoxidable. Asa de transporte
integrada y ergonómica, ambidiestro, lanza de fibra 
de vidrio y de fácil mantenimiento sin herramientas.
Regulador de presión + un juego de boquillas. 

Cód. 110992
PULVERIZADOR AGRÍCOLA MATABI
Capacidad total 15 l. Batería recargable de litio externa. Certificado
CE. Correas acolchadas y regulables, asa de transporte integrada 
en las correas, lanza de fibra de vidrio con boquilla cónica regulable
azul, bomba de membrana, (admite polvos mojables). Depósito 
translúcido con indicador de nivel y nueva manilla ergonómica 
con regulador de presión incorporado. Alargadera de 0,5 m., 
campana cónica y juego de boquillas.

57,95€ 63,95€ 66,95€

Jardín

235€
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Riego
Cód. 71350
GRIFO JARDÍN DOBLE 
SALIDA AQUACONTROL
Grifo doble de jardín a granel. 
Conexión: 1/2" - 3/4".

Cód. 110389
DERIVACIÓN RIEGO
NATUUR
Triple. Plástico.

Cód. 110392
LANZA RIEGO ADAPTADOR 
NATUUR 2 conectores. 
Juego de 4 piezas.

Cód. 110395
ASPERSOR RIEGO 
SECTORIAL NATUUR
Riego sectorial. 
Plástico. 3 vías.

Cód. 110396
ASPERSOR RIEGO 17 SALIDAS
OSCILANTE NATUUR
Oscilante. 17 salidas. 
Metal/plástico.

Cód. 110397
PISTOLA RIEGO 
7 FUNCIONES
NATUUR
Gatillo trasero. 

Cód. 110398
PISTOLA RIEGO
NATUUR
Gatillo trasero.
Toma automática.
Caudal ajustable.

Cód. 110399
PISTOLA RIEGO 
7 FUNCIONES NATUUR
Gatillo delantero. Toma 
automática. Aluminio.

Cód. 110400
PISTOLA RIEGO 
NATUUR
Gatillo trasero. 
Toma automática. 
Boquilla metálica.

Cód. 110401
PISTOLA RIEGO 
7 FUNCIONES 
NATUUR
Gatillo trasero. 
Toma automática.

Cód. 110402
MANGUERA RIEGO ESPIRAL NATUUR
15 m. Con accesorios. Poliuretano.

Cód. 110403
MANGUERA RIEGO 
ESPIRAL NATUUR
Espiral. 10 m. Con soporte 
y pistola. Poliuretano.

Cód. 75050
PROGRAMADOR RIEGO AQUACONTROL
Electrónico de grifo con LED y "Delay". 
Mecanismo interno de bola, permite trabajar
a presión “0”. Indicador de carga. 2 diales
para fijar el intervalo y duración de riego. 
Duración de riego de 1 a 120 min. Presión 
de 0 a 6 Bar. Frontal y compartimento de
pilas protegidos por tapa transparente 
externa. Función “DELAY”, permite retrasar 
el inicio del riego desde 1 hasta 12 h. 
Conexión a grifo RH 3/4”. 

Cód. 115575
PROGRAMADOR RIEGO 
12 PROGRAMAS AQUACONTROL
Programación sencilla con un solo
botón. 12 programas de riego 
preconcebidos. Indicador LED 
del programa y de batería baja.
Función “Delay”. Mecanismo interno
de membrana. Filtro metálico y 
2 roscas para grifo de 1/2” y 3/4”.
Adaptador universal.

Cód. 75052
PROGRAMADOR RIEGO MICROTUBO
GOTEO AQUACONTROL
Contenido: adaptador de grifo de 3/4”,
punzón, 25 m. tubería PE Ø16 mm., 
15 m. microtubo Ø4 mm., 50 goteros
desmontables, 15 uniones microtubo, 
15 piquetas soporte, 2 tapones 
Ø16 mm., 1 te Ø16 mm., filtro de anilla,
programador de grifo C4099, reductor
presión. Mayor precisión de riego y
menor consumo de agua.

Cód. 115668
PISTOLA RIEGO 
MULTICHORRO GARDENA
Pistola de limpieza multichorros
Classic. Ideal exteriores. Regulación
del chorro. Caudal regulable.

Cód. 115669
PISTOLA RIEGO 
ROCIADORA GARDENA
Riego multichorro Classic.
Chorro regulable.

Cód. 68563
DISTRIBUIDOR 2 VIAS GARDENA
Para el funcionamiento de 2 aparatos
de conexión. Regulación y cierre 
del caudal de agua.

Cód. 96015
PROGRAMADOR RIEGO T 14 E GARDENA
Marcha/paro automático. Indicación electrónica
de datos. A través del pulsador se pueden 
seleccionar 14 programas prefijados. Duración
de funcionamiento aprox. 1 año con 1 pila 
alcalina de 9 V. (no incluida). 4 Ciclos de riego
por día.  Duración del riego 0 h. 3 min. - 2 h. 
Hilo para grifos de 26.5 mm. (3/4") o con rosca
de 33.3 mm. (1"). Presión de trabajo 0,5-12 bar.

Cód. 96011
PROGRAMADOR RIEGO 
FLEXCONTROL GARDENA
Para grifos de 20/27 y 26/34. 4 funciones: la 
duración de riego, frecuencia, comienzan de 
preselección de tiempo y la confirmación. La
pantalla permite ver en un vistazo los ajustes.
Con una batería alcalina de 9 V. (no incluida),
funcionará durante un año aprox. Indicador de
nivel de batería. Adicional: sensor de lluvia o
sensor de humedad que se pueden conectar 
al programador de riego, cuando llueve, o si el
suelo ya está lo suficientemente húmedo, el
riego se cancela, ahorrando agua.

Cód. 75073
PROGRAMADOR 
ELECTROVÁLVULAS GARDENA
El programador 4030 Classic GARDENA proporciona 
un control automático de sistemas de riego de grandes 
dimensiones, normalmente sistemas de riego emergentes.
Para situaciones en que la cantidad de agua no es 
suficiente para ejecutar de forma simultánea todo el 
sistema de riego, en situaciones con requerimientos de
agua diferente, el programador controla los intervalos 
de riego, proporcionando un riego individual y óptimo. 
Diseñado para conectar hasta 4 electroválvulas de 24 V.,
la duración del riego puede ajustarse entre 1 minuto y 3 h.
59 min. Pantalla clara y de grande con instrucciones.

Cód. 79640
RIEGO JARDÍN HUERTO URBANO AQUASOLO
Kit de riego GOTA A GOTA para balcones:
Microtubo de 4 mm., adaptador de grifo 
3/4 x 4 mm., reductor de presión 3/4, 
3 tes de 4 mm., 4 cruces de 4 mm.
12 goteros Astadrip con estaca., 
programador de grifo C4099.

Cód. 98889
LANZA + 2 CONECTORES 
+ ADAPTADOR LATÓN KIT
RIEGO 4 PIEZAS NATUUR

Cód. 115619
CARRO PORTAMANGUERAS 
SUELO AQUACENTER
Hasta 45 m. de 15 mm. y hasta 
30 m. de 19 mm. Asa plegable. 
Medidas abierto: 83x48x38 cm., 
plegado: 56x48x38 cm. 

Cód. 110404
CARRO 
PORTAMANGUERAS 
SUELO NATUUR
Para 60 m. de manguera. 
De suelo. Metal/Plástico.

Cód. 110405
PORTAMANGUERAS 
PARED NATUUR
De pared. Plástico. 

Cód. 110406
PORTAMANGUERAS 
PARED NATUUR
Plástico. 

Cód. 110408
PORTAMANGUERA 
JARDÍN MURAL NATUUR
Para 20 m. de manguera. Mural. Plástico.
REGALO MACETA SOLAR. 

Cód. 115670
MANGUERA RIEGO ESPIRAL 
7,5 M. GARDENA
City Gardening. Con conexiones 
originales GARDENA system y lanza 
de limpieza. Incluye soporte manguera
para un fácil y compacto almacenaje.

Cód. 87400
BIOGEL RIEGO 
VACACIONAL 
AQUACONTROL
400 ml. Agua sólida 
para sus plantas. 
30 días sin regar. 

Cód. 104067 
MANGUERA RIEGO NATTUR
Extensible de 5 a 15 m. Pistola de 4 funciones.
Antitorsión. Robusta, compacta y ligera.

Cód. 105680
MANGUERA RIEGO 
CON ACCESORIOS GARDENA
Manguera Classic (1/2'), 20 m. 
+ lanza + accesorios.

10,90€9,50€

12,90€

3,50€

4,50€
4,50€ 11,90€

19,95€

34,95€

22,95€ 33,95€

2,95€2,45€ 9,90€ 25,90€

24,95€

89,90€

18,90€

19,90€ 14,90€ 23,95€

45,95€
69€17,95€

49,95€

12,95€
12,99€ 13,90€ 14,90€

1,90€
8,95€

31,95€
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Cód. 81690
MATACARCOMA XYLAMON
Ideal para proteger o tratar madera
expuesta o afectada por carcoma. 
El formato spray permite aplicar 
el producto directamente en los 
orificios de la madera. 750 ml.

Cód. 80774, 80775 ó 88198
ACEITE PARA TECA XYLADECOR
Nutre la madera en profundidad. Para
renovar y mantener en buen estado
maderas de exterior duras y exóticas.
750 ml. Incoloro, teca o miel. 

Cód. 115608
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS POWERPLUS
250 W. Caudal 5000 l/h. Altura máxima
de aspiración 6 m. Profundidad máxima
5 m. Temperatura máx. del agua 35ºC.
Carcasa de plástico. 

Cód. 106352
BOMBA SUPERFICIE 
AGUAS LIMPIAS POWERPLUS
800 W. Eje de acero inoxidable y junta 
mecánica entre motor y bomba para una
mayor durabilidad. Incorpora filtro y asa 
ergonómica de transporte. Carcasa del 
motor en ABS. Cable eléctrico de 1,2 m.,
enchufe. 230 V., 50 Hz. Nivel de potencia
acústica 84 dB(A), presión nominal: 
0,4 mPa - 4 bar. Longitud del cable: 1,2 m. 
Caudal 3200 l/h. Temperatura máx. 35°C. 
Altura de presión máxima 40. 

Cód. 115609
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS POWERPLUS
400 W. Caudal 7500 l/h. Altura máxima de 
aspiración 5 m. Profundidad máxima 5 m. 
Temperatura máx. del agua 35ºC. 
Carcasa de plástico. 

Cód. 115610
BOMBA AGUAS 
SUCIAS INOX. POWERPLUS
900 W. Caudal 13000 l/h. Altura máxima de
aspiración 9 m. Profundidad máxima 7 m. 
Temperatura máx. del agua 35ºC. 
Carcasa de acero inoxidable. 

ESMALTE ACRÍLICO BRUGUER
Esmalte acrílico mate de altísima calidad 
para uso interior. Multisuperficie. No amarillea.
Sin olor. Secado rápido. Limpieza con agua.
BLANCO PERMANENTE. 
Cód. 77309  Satinado. 250 ml. 5,25€
Cód. 77908  Mate. 250 ml. 5,25€
Cód. 77911 Brillante. 250 ml. 5,25€
Cód. 73978 Brillante. 750 ml. 10,95€
Cód. 74118 Mate. 750 ml. 10,95€

Cód. 81560
ESMALTE SINTÉTICO BRUGUER
Acabado cerámico y gran dureza.
Aplicación directa sobre el azulejo
sin imprimación previa. Máxima 
lavabilidad. Uso interior. 
Blanco harina. 750 ml. 

Cód. 77876
PEGAMENTO 
INSTANTÁNEO SÚPER CEYS
5 g. Fuerte preciso y seguro. 
Resiste golpes y vibraciones.
NO GOTEA. Fácil y limpio 
de aplicar.

Cód. 99286
GENERADOR GASOLINA
720 W. NIVEL
Potencia máxima 720 W.
Potencia nominal 650 W.
220 V./ 50 Hz. Autonomía
7/6 h. Cilindrada 63 cc. 
Depósito de 4 l.

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS 
TRI-ACTION MS TECH
Adhesivo sellador. Pega, sella 
y repara todo tipo de materiales. 
Incluso bajo agua. 20 g. 
4,95

Cód. 64137
ADHESIVO MONTAJE 
MONTACKEXPRESS
Agarre inicial inmediato. 
No descuelga. Interior 
y exterior. Tubo 100 ml.

Cód. 115607
SET ACCESORIOS 
COMPRESOR BÁSICO 
POWERPLUS
Pistola de inflado 8 bares, caudal 
283 l/m. Pistola pintura 4 bares. 
Depósito de 600 cc. y caudal 142 l/m. 
Pistola de aire 6 bares, caudal 170 l/m. 
Manguera espiral 5 m. y Ø 5x8 mm. Pistola 
de lavado depósito 900 cc, 4 bares, caudal 170 l/m.

SILICONA ÁCIDA 
COCINAS BAÑOS BOSTIK
Transparente tratada con protección 
antimoho y de secado exprés: formación
de piel rápida (20 min). Cartucho 280 ml. 
Cód. 115440  Transparente.
Cód. 115441  Blanca.

Cód. 99285
GENERADOR GASOLINA 

2800 W NIVEL
Potencia máxima 2800 W., nominal 

2500 W. Cilindrada 196 cc. Depósito 15 l.
Gasolina sin plomo. Autonomía 11 h. 

Nivel sonoro 95 db.315€

Cód. 99287
GENERADOR GASOLINA 

2200 W NIVEL
Potencia máxima 2200 W., nominal 

2000 W. Cilindrada 196 cc. Depósito 15 l.
Gasolina sin plomo. Autonomía 11 h.

Nivel sonoro 95 db.270€

Cód. 106710  
COMPRESOR PORTÁTIL 1100 W. POWERPLUS 
Libre de aceite. Compacto y ligero, fácil de transportar y almacenar. Kit de accesorios: pistola con inflador, manómetro, una boquilla, 3 agujas (para pelotas, colchones y bicicletas) y una manguera de goma 3 m. con acoplador rápido hembra. 3 años de garantía. 

95€

Cód. 106711
HIDROLIMPIADORA POWERPLUS

2200 W. Presión nominal 110 bar, presión máx. 165 bar, caudal

348 l/h. Sistema Start/Stop, ruedas de caucho, manguera 5 m. 

con enrollador. Incluye: lanza extensible, 4 boquillas, conector 

de entrada, cepillo, accesorio limpiador de patios y accesorio 

para limpieza de tuberías. 3 años de garantía. 

169€

Cód. 106712
HIDROLAVADORA POWERPLUS
Hidrolimpiadora 1500 W. Longitud del cable 5 m, longitud manguera

3 m. Presión máxima 105 bar, presión nominal 70 bar, caudal 330 l/h.

Temperatura máxima del agua <50ºC. 
Limpiaventanas Batería 3,7 V. 
de Litio, potencia nominal 16 W. 
Tiempo de carga 2 h. 
3 años de garantía.

142€

55€

79€

49€

124,90€

22,50€ 6,95€

4,25€5,25€

2,50€
29,90€

120€

4,95€

7,95€

Jardín

Cód. 115823
DECAPADOR TÉRMICO WORX
Potencia: 2.000 W, 3 posiciones de 
temperatura y 2 velocidades: 50ºC/300 l/min.,
350ºC/300 l/min- 580ºC/ 500 l/min. Peso 
0,8 Kg. 5 accesorios. 3 niveles de regulación 
de temperatura.

Cód. 106031
ATORNILLADOR BATERÍA 4V Li WORX
Contiene las 5 puntas esenciales, además de la de 
pre-atornillado. Luz de trabajo para iluminar el área de trabajo. 
Potencia: 4 V. Batería: 1,5 Ah Li-on. Velocidad en vacío: 230 r.p.m. 
Máx. par de apriete: 3 Nm. Peso: 0,5 Kg. Tiempo de carga: 3-5 h. 
Tambor 6 puntas intercambiables. Cambio automático de las puntas 
deslizando la tapa. Compacto. Base de carga.

53,50€

49,95€
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Mantenimiento

Cód. 115673
CORTACÉSPED ELÉCTRICO
POWERMAX GARDENA
1200 W., ancho de trabajo de 32 cm. Con 
sistema de ajuste QuickFit, que regula las 
4 ruedas simplemente girando una ruleta 
sin esfuerzo y 10 niveles de posición 
diferentes. Manillar ErgoTec para un 
cómodo uso con cualquiera de las dos
manos. Motor PowerMax con 
multiplicador de potencia.
REGALO CORTABORDES

Cód. 115671
HERRAMIENTAS 
JARDÍN 5 PIEZAS GARDENA
Plantar y trasplantar, airear la tierra, cortar
flores y hierbas, barrer la suciedad de los
balcones o terrazas. La tapa tiene la función
de recogedor. 

Cód. 115672
HERRAMIENTAS JARDÍN 3 PIEZAS GARDENA
Ideal para regar, cavar, plantar, transplantar y cortar
flores y ramas jóvenes. Jarra multifunción patentada
con 2 funciones en un set: regar y cavar. También 
incluye una pala transplantadora de mano, tijera de
corte bypass y guante adaptable a cualquier talla. 

Cód. 89124
CORTASETOS GASOLINA 22CC McCULLOCH
Potencia del motor 0,6 KW. Cilindrada: 22 cc. Antivibración. Ligero y
silencioso. Peso: 4,8 kg. Acceso rápido al filtro de aire. Bomba de
arranque para un arranque fácil. Cuchilla de doble acción. Empuña-
dura giratoria. Espada: 60 cm. Espacio entre dientes: 28 mm.

Cód. 96013
CORTASETOS SUPERLITE GARDENA
Cortasetos térmico McCULLOCH Superlite 4528. Potencia del
motor: 0,6 KW. Cilindrada: 22 cc. Sistema anti-vibración para
una comodidad máxima Ligero y silencioso. Peso: 4,8 kg.
Acceso rápido al filtro de aire. Bomba de arranque. Cuchilla 
de doble acción. Espada 45 cm. Espacio entre dientes 28 mm.

Cód. 96004
CORTABORDES GASOLINA 
TRIMMAC McCULLOCH
Ligero y fácil de usar. Bomba de combustible.
Potencia 0,6 KW. Cilindrada 25 cc. Peso 3,9 kg.
Catalizador menos emisiones y menos ruido.
Bomba de cebado de gasolina. Sistema de 
salida del hilo Tap N' Go. Eje de transmisión 
desmontable sin herramienta: almacenaje y
transporte cómodo.

Cód. 106348
CORTASETOS POWERPLUS
550 W, perfecto para recortar setos, arbustos y matorrales en el jardín. Cómodo agarre
con empuñadura blanda. Sistema electrónico de freno. Hoja afilada por láser. Tamaño de
la espada 535 mm. Anchura de corte 16 mm. Funda de protección incluida. Velocidad de
rotación 1400 min-1, nivel de potencia acústica 100 dB(A).Tensión nominal 230-240 V~ 
Frecuencia nominal 50 Hz. Longitud de corte 450 mm.

Cód. 115599
CORTACÉSPED POWERPLUS
Cilindro de 173 cc. con tracción. Motor Plus Eco Driver.
Potencia 3,8 KW. Función Mulching. Ancho de corte 
Ø 510 mm. y con 8 posiciones de altura de corte: desde
25 a 75 cm. Bolsa recolectora de 60 l. con tapa dura.
Ruedas con cojinetes delanteras de Ø 200 mm. 
y traseras de 250 mm. Carcasa de acero. 
Descarga trasera y lateral. Cuchillas SHARPP. 
Función de limpieza fácil.

Cód.106350
CORTACÉSPED POWERPLUS
Motor de inducción eléctrico 1300 W, adecuado para
jardines pequeños y medianos. Motor silencioso 
de alta potencia y alto par para un corte perfecto.
Cuchilla rotativa SHARPP. Función Mulching. 
Alturas de corte: 30-45-60 mm. Anchura de
corte: 320 mm. Potencia nominal 1300 W. 
Tensión nominal 230-240 V~. Potencia
acústica 96 dB(A). Bolsa de 30 l.

Cód. 116051
FILTRO NASAL REUTILIZABLE NOSK 
Filtra eficazmnete el aire respirado mediante un filtro intranasal que captura
las partículas nocivas del ambiente (triturado, aserrado, lijado, empacado,
bricolaje, jardinería, áreas polvorientas…) Pasa desapercibido.
Compuesto por materiales hipoalergénicos.

Cód. 115601
DESBROZADORA 
DE GASOLINA POWERPLUS
51,7 cc. 1,4 KW de potencia. 
Sistema de arranque fácil y 
baja vibración. Encendido 
electrónico digital. Eje en 
2 piezas. 30% menos de consumo 
de combustible. Ancho de corte con hilo
Ø430 mm. Bobina de 2 m. de hilo Ø 2,4 mm.
Sistema Tap&Go. Ancho de corte con 
cuchilla: Ø 255 mm. 

Cód. 115602
CORTABORDES 
COMBI 3 EN 1 POWERPLUS
Potencia 1,0 KW. Capacidad de 
cilindro de 33 cc. 3 tipos de corte,
con hilo (Ø430 mm.), cuchilla de 
3 hojas (Ø255 mm.) y cortasetos 
450 mm., afilada por láser. 
6 ángulos de corte. Baja vibración.
Empuñadura auxiliar. Correa 
de transporte.

Cód.115604
MOTOSIERRA GASOLINA POWERPLUS
50 cc. 500 mm. de espada, 2,2 KW. de potencia. Cadena y espada
OREGON. Sistema de arranque fácil y baja vibración. Lubricación
automática. Bajo retroceso. Starter automático. Filtro de aire de
larga duración. Distribución de aceite controlada. 1 cadena extra.

Cód. 115603
MOTOSIERRA MULTIFUNCIONAL 
POWERPLUS
A gasolina de 37,2 cc. 400 mm. de espada, 1,2 KW. de 
potencia. Cadena y espada OREGON. Sistema de arranque fácil 
y baja vibración. Lubricación automática. Bajo retroceso. Starter automático. 
Filtro de aire de larga duración. Distribución de aceite controlada. 1 cadena extra.

Cód. 106347
CORTABORDES POWERPLUS
400 W. Telescópico. Anchura de corte 270 mm. 
y bobina de alambre doble Ø1,4 mm x 5 m. 
Alimentador de alambre inteligente. Protección
CLASS II, rotación (n): 10000 min-1, potencia
acústica 96 dB, longitud del cable: 0.35 m.
Accesorios.

Cód. 106349
ASPIRADOR SOPLADOR 
ELÉCTRICO DE HOJAS POWERPLUS
Potente motor, 3000 W. Tubo telescópico. Velocidad
variable. Incorpora bolsa de recolección de 50 l. 
Velocidad máxima: 270 km/h. Velocidad
rotación 6000- 15000 min-1. Tensión 
nominal 230-240 V. Frecuencia 50 Hz. 
Potencia acústica 99 dB.

47€

129€

279€

199€ 59,90€

109€

Regalo!+

119€
195€

325€

210€

32,95€

19,95€

6,90€

74,95€

99€ 365€

289€

Cód. 115600
MOTOCULTOR 
POWERPLUS
Capacidad cilindro de140 cc. 
Potencia de 2,2 KW. Anchura 
de corte de 400 mm. Profundidad 
máxima de trabajo 260 mm. 
4 cuchillas de 3,7 mm. de grosor. 
Con rueda guía delantea. Regulador de
profundidad. Altura del manillar ajustable. 
Carcasa de acero.
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Cód. 105828 
BANCO TRABAJO 
PLEGABLE KREATOR
Capacidad máx. carga 100 kg. 
Medidas: 605x625x755 mm. 
Acero con recubrimiento negro. 
Anchura ajustable. 

Cód. 95903
CARRETILLA JARDÍN 
NAILON NIVEL
100 l. Color amarillo.

Cód. 95904
CARRETILLA VERDE NIVEL

65 litros. Rueda neumática. 
Color verde. 29,90€

BIDÓN GASOLINA FRIZET
Con embudo, asa e indicador
de medida.
Cód. 71367 5 l.     5,15€
Cód. 71369 10 l.   6,15€
Cód. 71371  20 l.   9,15€

Cód. 97828
PULPO SUJECIÓN 
REDONDO MURTRA
Elásticos redondos. Bote 6 unidades.
Compuesto por: 2 pulpos elásticos 
10 mm x 0,80 m., 2 de 10 mm x 1 m.,
2 de 10 mm x 1,5 m.

Cód. 106036
AMARRE TRANSPORTE 
HEBILLA SIN FIN NIVEL
25 mm. Sin fin de cinta. 1000 Kg.

Cód. 108885
RED REMOLQUE MINI MURTRA
Red para maletero. Medidas: Mínimo
140x80 cm. Máximo 210x120 cm.

Cód. 112736
SERRUCHO PODAR 

NATUUR
Mango madera. 330 mm.10,90€

Cód. 107353
TIJERA CORTASETOS

NATUUR 60 cm. 
Acero. Uso profesional. 14,90€

Cód. 107355
TIJERA CORTASETOS

NATUUR 64 cm. 
Acero. Mango telescópico. 19,90€

Cód. 107350
TIJERA PODAR 1 MANO

NATUUR
21 cm. Mango plástico. 5,90€

ESCOBA JARDÍN FIJA NATUUR

Fija. Metálica. Negra. 
Cód. 113621  21 púas.  4,90€

Cód. 113620  25 púas.  9,90€

Cód. 103210
AFILADOR TIJERAS MANUAL
PREMIUM NATUUR
Para tijeras y cuchillos.

SERRUCHO PODAR
PLEGABLE NATUUR
Mango bimaterial.
Cód. 112734  180 mm.8,90€
Cód. 112735  300 mm.10,90€

RASTRILLO JARDÍN NATUUR
Cód. 113616  12 púas. 3,90€
Cód. 113617  14 púas. 4,50€
Cód. 113618  16 púas. 4,90€
Cód. 113619  18 púas. 5,50€

TIJERA PODAR 
1 MANO NATUUR
19 cm. Mango acero. 
Cód. 107346 Curva.  
Cód. 107347 Recta.
Cód. 107348 Recta/curva.

Cód. 107349
TIJERA PODAR 
1 MANO NATUUR
20 cm. Mango acero.
Curva. Usos profesionales.

Cód. 107351
PLANTADOR  BULBOS NATUUR
23 cm. Mango corto. Acero. 

Cód. 107354
TIJERA CORTASETOS NATUUR
55 cm. Acero. Mango aluminio. 

Cód. 107356
TIJERA PODAR 
2 MANOS NATUUR
73 cm. Acero.

Cód. 107352
TIJERA CORTACÉSPED NATUUR
36 cm. Cortacésped. Acero/plástico.
Hoja giratoria.  

Cód. 107357
TIJERA PODAR 
2 MANOS NATUUR
73 cm. Acero. 
Mango aluminio.

Cód. 107358
TIJERA PODAR 
2 MANOS NATUUR
69 cm. Acero. Mango telescópico.

Cód. 107359
SERRUCHO PODAR
NATUUR
35 cm. Fijo. Acero. 
Mango telescópico. 

Cód. 107361
ESCARIFICADOR 
NATUUR
37 cm. Acero. 
Mango aluminio. 

Cód. 107362
AZADA NATUUR
39 cm. Acero. 
Mango aluminio. 

Cód. 107360
TRANSPLANTADOR
NATUUR
43 cm. Acero. 
Mango aluminio. 

Cód.115605
CABALLETE PARA SERRAR 
TRONCOS POWERPLUS
Capacidad 150 Kg. Diámetro máx. 220 mm.
Medidas: 800x800 mm. Acero galvanizado.

Cód. 115606
SACO JARDÍN POWERPLUS
Volumen 85 l. Medidas: 500xØ470 mm.

24,90€ 10,50€

24,90€

45,90€

4,50€

4,95€

4,90€

4,90€ 4,90€ 4,90€

6,90€4,90€

13,90€

15,90€9,90€

21,90€ 24,90€

25,90€

5,50€

ESCOBA JARDÍN FIJA NATUUR
Plástico. Color verde. 
Cód. 113624 20 púas. 4,90€
Cód. 113625 23 púas. 5,90€

Cód. 113622
ESCOBA JARDÍN
AJUSTABLE NATUUR
Metálica. 22 púas.  

4,90€

4,90€

9,90€
Cód. 113623
ESCOBA JARDÍN 
AJUSTABLE NATUUR
Metálica. Mango telescópico. 
15 púas.

Jardín

Cód. 108884
RED MALETERO MINI MURTRA
Sujeción cargas en maletero. Evita el
movimiento de las cargas. Medidas:
mínimo 80x70 cm. máximo 120x50 cm.

17,95€9,50€

Cód. 107363
ESCOBA JARDÍN
NATUUR
51 cm. Acero.
Mango aluminio.



Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas. Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos! Encuéntranos en:

www.tiendeo.com

www.ofertia.com

¡Ventajas
en cadena!
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135,90€

29,95€ 54,95€49,95€ 199,95€

69,95€

199€

Cód. 106376
3 EN 1: TALADRO ATORNILLADOR MARTILLO WORX
Martillo 20 V- 2 bat. Potente sistema neumático. 
Compatible con brocas SDS-Plus, cilíndricas y puntas 
hex. Luz LED de trabajo y nivel de indicador de batería. 
Velocidad en vacío: 0-900 r.p.m. Tasa de impacto: 
0-4.800 b.p.m., Fuerza de impacto: 1,2 J, Tiempo de 
carga 1 h. Acepta todas las brocas y puntas del mercado.

Cód. 115824
TALADRO ATORNILLADOR SWITCHDRIVER WORX
20 V. Batería: 2,0 Ah Li-ion, velocidad en vacío: 0-400/ 
0-1500 r.p.m, par de apriete: 30 Nm, posiciones de par: 11+1
posiciones, capacidad de perforación: 30 mm. madera y 10
mm. acero. Carga 3 h. Cambio instantáneo de taladrado a
atornillado, control de par de apriete  electrónico. Kit de 
16 piezas puntas y brocas hexagonales, bolsa de transporte. 

74,90€

Cód. 115820
TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA WORX
Potencia: 12 V, 2 baterías: 2,0 Ah Li-ion, velocidad en
vacío: 0-360 /0-1.350 r.p.m. Par de apriete máx: 24 Nm.,
posiciones de par: 16 posiciones. Perforación: 20 mm.
madera, 10 mm. acero. Carga: 80 min.  

189,95€

104,90€ 158,50€

135,90€

29,95€ 54,95€49,95€ 199,95€

69,95€

199€

74,90€

84,90€84,90€Cód. 115821
TALADRO PERCUTOR WORX
810 W. Portabrocas automático 13 mm. AntiSlip. Caja de
engranajes metálica para mayor durabilidad. Control de 
velocidad variable. Sistema reversible. Sujeción ergonómica
y antideslizante. Compartimento para guardar brocas en la
empuñadura. Velocidad en vacío: 0-3000 r.p.m. 
Impacto: 0-48.000 b.p.m., Peso: 2,4 Kg.

Cód. 106369
SIERRA CIRCULAR 400W WORX
Potencia: 400 W. Profundidad de corte: 27 mm. Velocidad
en vacío: 3.500 r.p.m. Discos de corte: 85x15 mm. 
Peso: 1,9 Kg. Incluye 3 discos de corte multi-materiales.
Guía láser. Adaptador para conexión de aspirador. 
Cortes longitudinales y por inmersión.

Cód. 106375
TALADRO PERCUTOR A BATERÍA WORX
20 V. 2 baterías: 2,0 Ah Li-on. Velocidad en vacío: 
0-500/0-1800 min. Tasa de impacto: 8.800/28.800 min.
Pares de apriete: 24 posiciones de par. Máx. par de
apriete: 50 Nm. Máx. capacidad taladro: 40 mm. 
madera, 16 mm. mampostería, 13 mm. acero. 
Portabrocas 13 mm. Carga 1 h. Peso: 1,65 kg. 

Cód. 115847
TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR A BATERÍA EINHELL
Incluye 2 bat. 2Ah. Batería Li-Ion. 18 V. Capacidad 2,00 mAh.
2 velocidades. Par de apriete 23+1. Tempo de carga 
aproximado 30 min. Fuerza 60 Nm. SIN ESCOBILLAS.
Electrónico, Led luz, Belt clip. Maletín de alta calidad.

Cód. 94900
SIERRA CALAR PENDULAR EINHELL
Potencia: 620 W. Profundidad de corte de la madera:
90 mm. Velocidad: 800 - 3. 000 min-1. Movimiento
pendular: 3+0. Cambio hoja sin herramientas, base
ajustable sin herramientas. Interruptor con protección
polvo. BMC.

Cód. 115822
LIJADORA ORBITAL SMOOTH WORX
Potencia: 270 W. Base: 90x187 mm., velocidad en vacío:
7.000-12.000 o.p.m, lija: 93x182, 93x230 mm., órbita 1,6 mm.
Peso: 2 kg. Tecnología Caja de Polvo ciclónico (CDS). 
No pérdida de succión de aire. Base en aluminio para mayor 
exactitud. Doble sistema de fijación: velcros y pinzas. 

Cód. 82707
LIJADORA MULTIFUNCIÓN EINHELL
Potencia: 130 W. Oscilaciones. 24,000 min-1. Circuito de
oscilaciones -Ø: 2. 0 mm. Diseño ergonómico. Softgrip.
Dust box con filtro y adaptador estándar a aspiración. 
Incluye 6 lijas de papel.

Cód. 115850
PISTOLA DE PINTURA ELÉCTRICA EINHELL
600 W. Spray power  >1.000 ml/min. Depósito 800 ml.
Máxima viscosidad 70 din-sek. 

Cód. 115848
TALADRO PERCUTOR 720W EINHELL
Velocidad ralentí: 0-2700 min. Nº impactos: 43200 min.
Perforación: (madera/cemento/metal) 25-13-10 mm.
Mango adicional. Cabezal metálico. Maletín con 
65 piezas. Puntas y brocas en caja separada. 
24 brocas cortas 25 mm. + 10 brocas largas 50 mm.

Jardín


